ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ «НОВОСИБИРСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМ. А. И. ПОКРЫШКИНА»

СОГЛАСОВАНО

Педагогическим советом ГБПОУ НСО «Новосибирский технический колледж им. А. И. Покрышкина» (протокол № 46 от «До » енварз 2025 г.)

СОГЛАСОВАНО

Родительским собранием ГБПОУ НСО «Новосибирский технический колледж им. А. И. Покрышкина» (протокол № 6 от « с/ >> pelpau 2025 г.)

СОГЛАСОВАНО

Студенческим советом ГБПОУ НСО «Новосибирский технический колледж им. А. И. Покрышкина» (протокол № 5 от «15» шварз 2025 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГБПОУ НСО
«Новосибирский технический колледж из А.И. Покрышкина»

Г.Ф. Талюкина
«25» марта 2025 г

РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ВОСПИТАНИЯ

Уровень профессионального образования Среднее профессиональное образование Образовательная программа Программа подготовки специалиста среднего звена Специальность

15.02.10 Мехатроника и робототехника (по отраслям)

Квалификация выпускника специалист по мехатронике и робототехнике

Форма обучения: очная

Рабочая программа воспитания по специальности 15.02.10 Мехатроника и робототехника (по отраслям) разработана на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 15.02.10 Мехатроника и робототехника (по отраслям), утвержденного приказом Министерства просвещения России от 14.09.2023 г. № 684 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 20.10.2023 года, регистрационный №75655) (далее — ФГОС СПО), с учетом Программы воспитания и социализации обучающихся ГБПОУ НСО «Новосибирский технический колледж им. А.И. Покрышкина» на 2025-2029 годы.

Рабочая программа воспитания предусматривает организацию воспитательной работы по направлениям: профессионально-личностное воспитание; гражданско-правовое и патриотическое воспитание; духовно-нравственное и культурно-эстетическое воспитание; воспитание здорового образа жизни и экологической культуры. В рабочей программе представлены виды воспитательной деятельности, формы, методы работы, технологии взаимодействия; условия и особенности реализации программы.

Оценка результатов реализации рабочей программы осуществляется по следующим направлениям: создание условий для воспитания обучающихся и эффективность проводимых мероприятий.

Перечень сокращений, используемых в тексте рабочей программы воспитания:

ФГОС СПО – Федеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования;

ФГОС COO - Федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования

ОПОП – основная профессиональная образовательная программа;

ОК – общие компетенции;

ПК – профессиональные компетенции;

ЛР – личностные результаты.

Организация-разработчик:

ГБПОУ НСО «Новосибирский технический колледж им. А.И. Покрышкина»

Разработчики:

Степанова Е.В, заместитель директора по УВР, Заслуженный учитель РФ;

Чуб Е.В., кандидат педагогических наук, доцент, методист;

Романова Е. В., заместитель директора по НМР, Почетный работник сферы образования Российской Федерации;

Степанова А. В., советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями;

Лепилина О. Н., преподаватель, высшая квалификационная категория, председатель цикловой комиссии общеобразовательных дисциплин и информационных технологий;

Симакова Л.В., преподаватель, высшая квалификационная категория, председатель цикловой комиссии специальных и общетехнических дисциплин;

Романченко А.М., преподаватель, высшая квалификационная категория, председатель цикловой комиссии по мехатронике.

СОДЕРЖАНИЕ

Наименование раздела	стр
1. Область применения рабочей программы воспитания	4
2. Особенности организуемого воспитательного процесса в колледже	4
3. Цель и задачи рабочей программы воспитания	5
4. Ожидаемые результаты	6
5. Содержание рабочей программы воспитания	8
Модуль 1. «Профессионально-личностное воспитание»	9
Модуль 2. «Гражданско-правовое и патриотическое воспитание»	10
Модуль 3. «Духовно-нравственное и культурно-эстетическое воспитание»	11
Модуль 4. «Физическое воспитание и формирование культуры здоровья»	12
Модуль 5. «Экологическое воспитание»	13
Модуль 6. «Студенческое самоуправление»	13
6. Виды деятельности, формы и методы воспитательной работы, технологии взаимодействия	14
7. Условия реализации рабочей программы воспитания	15
7.1. Материально-технические условия реализации рабочей программы воспитания	15
7.2 Кадровое обеспечение	17
7.3. Особенности реализации рабочей программы воспитания	17
8. Оценка результатов (целевые показатели) реализации рабочей программы	18
9. Каленларный план воспитательной работы	23

1. Область применения рабочей программы воспитания

Рабочая программа воспитания является частью основной образовательной программы (программы подготовки специалистов среднего звена базовой подготовки, далее — ППССЗ) по специальности среднего профессионального образования 15.02.10 Мехатроника и робототехника (по отраслям).

2. Особенности воспитательного процесса в колледже

Воспитательный процесс в колледже по специальности 15.02.10 Мехатроника и робототехника (по отраслям) направлен на развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовнонравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

Воспитательная работа в колледже определяет долговременные стратегические цели и задачи, конечную модель личности выпускника, основные принципы и направления воспитания с целью практической реализации этой модели. Воспитательная работа с обучающимися в колледже ведется во время учебных занятий, во время подготовки и проведения разнообразных по форме и содержанию мероприятий, используя лучшие традиции колледжа. Воспитательная и внеурочная работа с обучающимися направлена на создание условий для развития духовности, оказание им помощи в жизненном самоопределении, нравственном, гражданском и профессиональном становлении, личностной самореализации.

Воспитание молодежи является неотъемлемой частью процесса образования и профессиональной обязанностью каждого преподавателя и сотрудника колледжа.

Организация и проведение воспитательной работы в колледже осуществляется на нормативноправовой основе и определена нормативными актами:

- Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Федеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 15.02.10 Мехатроника и робототехника (по отраслям), утвержденного приказом Министерства просвещения России от 14.09.2023 г. № 684;
- Приказ Минобрнауки России от 14.06.2013 г. № 464 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Федеральный государственный образовательный стандарт среднего полного общего образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 17.05.2012 № 413;
- Указ Президента РФ от 21.07.2020 №474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года»;
- Постановление Правительства РФ от 26 декабря 2017 года «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Развитие образования»;
- Распоряжение Правительства РФ от 29 мая 2015 года №996-р «Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года»;
- Распоряжение Правительства РФ от 29.11.2014 N 2403-р «Об утверждении Основ государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года»;
- Закон Новосибирской области от 05.07.2013 N 361-O3 «О регулировании отношений в сфере образования в Новосибирской области» (принят постановлением Законодательного Собрания Новосибирской области от 04.07.2013 N 361-3C);

- Федеральный закон от 24.06.1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»
- Национальный проект «Образование» (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам, протокол от 24.12.2018 N 16);
- Устав колледжа и другие локальные акты, регламентирующими деятельность колледжа. Воспитательный процесс в колледже базируется на принципах и традициях профессионального воспитания:
- принцип гуманистической направленности и целостности, обеспечивающий системность, преемственность воспитания, взаимосвязанность всех его компонентов в колледже;
- принцип разнообразия и единства (непротиворечивости) воспитательных стратегий и технологий, воспитательных проектов, форм, средств, мероприятий;
- принцип индивидуализации в воспитании (свободный выбор обучающимся видов и сфер деятельности, возможность свободного самоопределения и самореализации личности в процессе деятельности);
 - принцип социально- и личностно-значимой деятельности обучающихся;
 - принцип творческой активности, ориентация на личностные интересы;
- принцип активной гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви и бережного отношения к окружающему миру, Родине, семье, культурным традициям в условиях многонационального государства;
 - принцип поддерживающих отношений (сотрудничества, диалогическое воспитание);
 - принцип практико-деятельностной основы воспитательного процесса.

Воспитательное пространство колледжа представляет собой взаимосвязь следующих базовых блоков:

- воспитывающая среда организуемой учебно-познавательной деятельности (воспитывающий характер процесса обучения, постоянный акцент на межличностную коммуникацию в общении обучающихся друг с другом создает феномен «средового фактора», обеспечивающий дополнительный ресурс стимулирования обучающихся в учебной и вне учебной деятельности, ставит педагога перед необходимостью целенаправленного управления развитием средового фактора на учебном занятии, его использования в деле выявления и решения актуальных воспитательных проблем с обучающимися той или иной возрастной группы);
- воспитывающая среда культурно-информационного пространства открытого социума (колледж как открытая социально-педагогическая система, наиболее полноценно и эффективно реализующая социально-педагогический потенциал свободного времени обучающихся, является главным системообразующим фактором в построении единого воспитательного пространства социума);
- культурно-досуговое пространство развития обучающихся (главная целевая задача организации досуговой деятельности обучающихся в колледже заключается в обучении их навыкам создания персонифицированного пространства для своего культурного самоопределения; содержательно выражается в массовых и традиционных досуговых мероприятиях, организуемых педагогами колледжа; в участии обучающихся в массовых мероприятиях, проводимых городом, областью и другими субъектами, спортивно-оздоровительной деятельности).

Гибкость воспитательного процесса колледжа как открытой социальной системы позволяет обеспечить условия формирования у обучающихся лидерских качеств, развития творческого потенциала, формирования социальных компетенций на основе усвоения обучающимися социально значимых знаний, сформированного отношения к общественным ценностям и приобретения опыта социально-значимого поведения в процессе разнообразной деятельности.

3. Цель и задачи рабочей программы воспитания

Современный национальный воспитательный идеал — это высоконравственный, творческий, компетентный гражданин России, принимающий судьбу Отечества как свою личную, осознающий

ответственность за настоящее и будущее своей страны, укоренённый в духовных и культурных традициях многонационального народа Российской Федерации.

Цель воспитания в колледже - создание воспитательного пространства, обеспечивающего формирование конкурентоспособной, социально и профессионально мобильной личности, владеющей общечеловеческими нормами нравственности, культуры, здоровья и межличностного взаимодействия и способной обеспечивать устойчивое повышение качества собственной жизни и общества в целом, личности готовой к самостоятельному выполнению видов профессиональной деятельности, в соответствии с профессиональными стандартами, к постоянному профессиональному росту, в соответствии с требованиями ФГОС СПО для подготовки специалистов среднего звена.

Задачи:

- 1. Создание условий для консолидации усилий социальных институтов по воспитанию обучающихся колледжа (в том числе систему активного взаимодействия с родительской общественностью в интересах личностного, духовно-нравственного, социально-ориентированного развития обучающихся).
- 2. Обеспечение условий для повышения социальной, коммуникативной и педагогической компетентности педагогических работников, родителей (законных представителей).
- 3. Создание условий для формирования общих и профессиональных компетенций обучающихся, достижения личностных и метапредметных образовательных результатов, эффективно влияющих на разностороннее развитие личности обучающихся в соответствии с требованиями ФГОС СПО и ФГОС СОО.
- 4. Содействие комплексной поддержке, социальной реабилитации и полноценной интеграции в общество уязвимых категорий обучающихся колледжа.
- 5. Обеспечение развития воспитательного компонента образовательного процесса через разработку документов, сопровождающих воспитательную деятельность в части формирования социокультурной среды, в том числе расписание занятий спортивных секций, творческих кружков, студий и т.д.
 - 6. Создание системы мониторинга качества системы воспитания в колледже.
- 7. Развитие материально-технического обеспечения для формирования социокультурной среды, условий, необходимых для всестороннего развития и социализации личности, сохранения здоровья обучающихся во время вне учебной работы с обучающимися.

Срок реализации программы воспитания - 3 года 10 месяцев на базе основного общего образования.

4. Ожидаемые результаты

Под ожидаемыми результатами понимается обеспечение позитивной динамики развития личности обучающегося, формирование конкурентоспособной, социально и профессионально мобильной личности, владеющей общечеловеческими нормами нравственности, культуры, здоровья и межличностного взаимодействия и способной обеспечивать устойчивое повышение качества собственной жизни и общества в целом, личности готовой к самостоятельному выполнению видов профессиональной деятельности, в соответствии с профессиональными стандартами, к постоянному профессиональному росту.

К ожидаемым результатам реализации рабочей программы воспитания относятся:

- целенаправленно сформированная система воспитания в колледже на всех уровнях: колледжа, группы, индивидуальном уровне;
- высокий уровень вовлеченности обучающихся в воспитательные мероприятия; различного уровня;
- снижение негативных факторов в среде обучающихся: уменьшение числа обучающихся, состоящих на различных видах профилактического учета/контроля;
- необходимый и достаточный уровень сформированности общих компетенций и личностных результатов обучения предусмотренных ФГОС СПО и ФГОС СОО.

Результатом освоения рабочей программы воспитания является овладение обучающимися

общими компетенциями (ОК) и достижение личностных результатов (ЛР):

	и компетенциями (ОК) и достижение личностных результатов (ЛР):
Код	Наименование результата воспитания
OK 01	Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
OK 02	Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
OK 03	Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие,
	предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по
	правовой и финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях
OK 04	Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде
OK 05	Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста
OK 06	Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения
OK 07	Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об
	изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях
OK 08	Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в
	процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня
	физической подготовленности
OK 09	Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном
	языках.
ЛР1	Российскую гражданскую идентичность, патриотизм, уважение к своему народу, чувства
	ответственности перед Родиной, гордости за свой край, свою Родину, прошлое и
	настоящее многонационального народа России, уважение государственных символов (герб, флаг, гимн).
ЛР 2	(теро, флаг, гимн). Гражданскую позицию как активного и ответственного члена российского общества,
J11 2	осознающего свои конституционные права и обязанности, уважающего закон и
	правопорядок, обладающего чувством собственного достоинства, осознанно
	принимающего традиционные национальные и общечеловеческие гуманистические и
	демократические ценности.;
ЛР 3	Готовность к служению Отечеству, его защите.
ЛР 4	Сформированность мировоззрения, соответствующего современному уровню развития
	науки и общественной практики, основанного на диалоге культур, а также различных
	форм общественного сознания, осознание своего места в поликультурном мире.
ЛР 5	Сформированность основ саморазвития и самовоспитания в соответствии с
	общечеловеческими ценностями и идеалами гражданского общества; готовность и
HP :	способность к самостоятельной, творческой и ответственной деятельности.
ЛР 6	Толерантное сознание и поведение в поликультурном мире, готовность и способность
	вести диалог с другими людьми, достигать в нем взаимопонимания, находить общие цели
	и сотрудничать для их достижения, способность противостоять идеологии экстремизма,
	национализма, ксенофобии, дискриминации по социальным, религиозным, расовым,
ЛР 7	национальным признакам и другим негативным социальным явлениям. Навыки сотрудничества со сверстниками, детьми младшего возраста, взрослыми в
J11 /	образовательной, общественно полезной, учебно-исследовательской, проектной и других
	видах деятельности.
ЛР 8	Нравственное сознание и поведение на основе усвоения общечеловеческих ценностей.
ЛР 9	Готовность и способность к образованию, в том числе самообразованию, на протяжении
/	The state of the s

	всей жизни; сознательное отношение к непрерывному образованию как условию
	успешной профессиональной и общественной деятельности.
ЛР 10	Эстетическое отношение к миру, включая эстетику быта, научного и технического
	творчества, спорта, общественных отношений.
ЛР 11	Принятие и реализацию ценностей здорового и безопасного образа жизни, потребности в
	физическом самосовершенствовании, занятиях спортивно-оздоровительной
	деятельностью, неприятие вредных привычек: курения, употребления алкоголя,
	наркотиков.;
ЛР 12	Бережное, ответственное и компетентное отношение к физическому и психологическому
	здоровью, как собственному, так и других людей, умение оказывать первую помощь.
ЛР 13	Осознанный выбор будущей профессии и возможностей реализации собственных
	жизненных планов; отношение к профессиональной деятельности как возможности
	участия в решении личных, общественных, государственных, общенациональных
	проблем.
ЛР 14	Сформированность экологического мышления, понимания влияния социально-
	экономических процессов на состояние природной и социальной среды; приобретение
	опыта эколого-направленной деятельности.
ЛР 15	Ответственное отношение к созданию семьи на основе осознанного принятия ценностей
	семейной жизни.

5. Содержание рабочей программы воспитания

Основные направления воспитательной работы	Коды форм компетенци личностных р	й (ОК) и
	(ЛР))
Модуль 1. «Профессионально-личностное воспитание»	ОК 01.	ЛР 2.
(достижение личностных результатов при освоении ППССЗ, развитие	OK 02.	ЛР 4.
научного мировоззрения, культуры научного исследования, развитие	OK 03.	ЛР 5.
профессиональных качеств и предпочтений)	ОК 04.	ЛР 6.
	OK 05.	ЛР 7.
	ОК 09.	ЛР 9.
		ЛР13.
Модуль 2. «Гражданско-правовое и патриотическое воспитание»	OK 03	ЛР 1.
(формирование гражданственности, правовой культуры, чувства	ОК 04.	ЛР 2.
патриотизма, готовности служить Отечеству, развитие социально	ОК 05.	ЛР 3.
значимых качеств личности и самостоятельного опыта общественной	ОК 06.	ЛР 4.
деятельности)	ОК 07.	ЛР 5.
	ОК 08.	ЛР 6.
	ОК 09.	ЛР 7.
		ЛР 13.
Модуль 3. «Духовно-нравственное и культурно-эстетическое	ОК 03.	ЛР 1.
воспитание»	ОК 04.	ЛР 2.
(развитие нравственных качеств личности, антикоррупционного	ОК 05.	ЛР 4.
мировоззрения, культуры поведения, бережного отношения к	ОК 06.	ЛР 5.
культурному наследию, эстетического воспитания, развития		ЛР 6.
творческого потенциала личности и опыта самостоятельной		ЛР 7.
творческой деятельности, развитие толерантности, взаимного		ЛР 8.
уважения и уважения к старшим)		ЛР 10.
		ЛР 12.
		ЛР 15.

Модуль 4. «Физическое воспитание и формирование культуры	ОК 08.	ЛР 11.
здоровья»		ЛР 12.
(воспитание здорового и безопасного образа жизни, развитие		
физической культуры личности)		
Модуль 5. «Экологическое воспитание»	ОК 07.	ЛР 14.
(формирование экологической культуры личности, бережного		
отношения и сохранения окружающей среды)		
Вариативный Модуль 6. «Студенческое самоуправление»	ОК 03.	ЛР 4.
(формирование у обучающихся лидерских качества, высокой	ОК 04.	ЛР 5.
личностной ответственности за результат деятельности, готовность к	ОК 05.	ЛР 6.
свободному и социально-значимому выбору)	ОК 06.	ЛР 7.
		ЛР 6.

Модуль 1. «Профессионально-личностное воспитание»

	<u> </u>	
Подмодули	Название и содержание подмодуля/проекта	
1.1.	Профессиональная ориентация - Проект «За нами будущее!» (Центр по	
	профессиональной ориентации)	
1.2.	Профессиональная мотивация. Развитие карьеры и предпринимательства.	
1.3.	Волонтерская деятельность - Проект: «Крылья доброты»	
1.4.	Проект: «Студенческая научно-практическая конференция «Техновектор»	
1.5.	Участие в профессиональных состязаниях, как событиях для развития и	
	саморазвития в специальности/профессии.	
1.6	Развитие системы социального партнерства и наставничества.	
Цель	Создание условий для формирования общих и профессиональных компетенций	
, i	обучающихся, направленных на развитие социальной и профессиональной мобильности, непрерывного профессионального роста, обеспечивающего конкурентоспособность выпускников образовательной организации на рынке труда, их эффективной самореализации в современных социально-экономических условиях.	
Задачи	1. Актуализировать профессиональную мотивацию, уверенную	
оиди п	профессиональную ориентацию обучающихся.	
	2. Формировать компетенции эффективной коммуникации с учетом особенностей	
	социального и культурного контекста.	
	3. Обеспечить возможности многоуровневого, конструктивного взаимодействия	
	обучающихся в социуме.	
	4. Формировать компетенции поиска способов решения задач профессиональной	
	деятельности, применительно к различным контекстам.	
	5. Развивать творческий потенциал обучающихся и повышать их деловую	
	активность.	
	6. Создать в образовательном процессе условия для стимулирования	
	предпринимательской активности и формирования предпринимательской позиции	
	обучающихся.	
Прогнозируе		
мый	практических конференциях различных уровней, на базе ПОО СПО, ВО, от общего	
результат	числа обучающихся.	
	- Увеличение доли обучающихся участвующих в трудовой деятельности,	
	профориентации школьников, от общего числа обучающихся.	
	- Увеличение доли обучающихся участвующих в научно-практической	
	конференции «Техновектор», от общего числа обучающихся.	
	- Увеличение доли обучающихся участвующих в мероприятиях по развитию	
	карьеры и предпринимательства, от общего числа обучающихся.	

- Увеличение доли педагогических работников, прошедших подготовку, переподготовку и повышение квалификации на темы деятельности с детьми в целях обеспечения соответствия их профессиональной компетентности вызовам современного общества, от общего числа педагогических работников.
- Заключение договоров, соглашений с учреждений культуры и спорта, средств массовой информации, бизнес-сообществ, традиционных религиозных организаций для совершенствования системы воспитания семьи, обучающихся, работников колледжа.

	ражданско-правовое и патриотическое воспитание»	
Подмодули		
2.1.	Гражданско-правовое воспитание и студенческое самоуправление. Проект: «Я	
	гражданин России», Проект: «Гражданином быть - обязан»	
2.2.	Патриотическое воспитание - Проект: «Мы покрышкинцы!», Проект:	
	«Мемориально-исторический парк «Патриот» и Аллея Славы «Бессмертный	
	профтеховский полк», Проект: «Клуб реставрации военной техники времен	
	Великой Отечественной войны», Проект: «Студенческая научно-практическая	
	конференция «Покрышкинские чтения»	
2.3.	Культура безопасности - Проект: «Колледж – территория безопасности», отряд	
	Добровольной молодежной дружины по профилактике правонарушений	
2.4.	Профилактика безнадзорности и правонарушений	
2.5.	Противодействие распространению идеологий терроризма и экстремизма.	
2.6.	Противодействие коррупции	
2.7.	Профилактика суицидального и аддиктивного поведения	
Цель	Создание условий для успешной социализации обучающихся, демонстрирующих	
	сформированность общих компетенций.	
Задачи	1. Формировать у обещающихся российскую гражданскую идентичность,	
оиди п	гражданскую позицию активного и ответственного члена российского общества,	
	осознающего свои конституционные права и обязанности, уважающего закон и	
	правопорядок, обладающего чувством собственного достоинства, осознанно	
	принимающего традиционные национальные и общечеловеческие	
	гуманистические и демократические ценности.	
	2. Формировать у обучающихся патриотическое сознание, чувства верности	
	своему Отечеству.	
	3. Развивать у обучающихся уважение к государственным устоям России,	
	сознательное отношение к правопорядку, правилам безопасного поведения	
	обществе, готовность к выполнению гражданского долга и конституционных	
	обязанностей по защите Родины, уважения к памяти защитников Отечества и	
	подвигам Героев Отечества, историческим символам и памятникам Отечества.	
	4. Формировать личностные установки обучающихся, позволяющие	
	противостоять идеологии экстремизма, национализма, ксенофобии,	
	дискриминации по социальным, религиозным, расовым, национальным признакам	
	и другим негативным социальным явлениям.	
	5. Формировать антикоррупционное мировоззрение.	
	6. Развивать правовую и политическую культуру обучающихся, мотивацию к	
	активному и ответственному участию в общественной жизни страны, региона,	
	колледжа, через организацию добровольческой и волонтерской деятельности.	
	7. Формировать приверженность идеям интернационализма, дружбы, равенства,	
	взаимопомощи народов, воспитывать уважительное отношение к национальному	
	достоинству людей, их чувствам, религиозным убеждениям.	
Прогнозируе	- Увеличение доли обучающихся получающих психолого-педагогическую	

мый результат

поддержку и социализацию, защиту прав и соблюдение законных интересов обучающегося, от общего числа обучающихся.

- Увеличение доли педагогических работников, использующих в образовательных программах воспитательный потенциал при разработке и актуализации рабочих учебных программ, использующих актуальные темы в программах, мотивирующие студентов на формирование финансовой грамотности, правовой грамотности, негативного отношения к терроризму, экстремизму, коррупции, от общего числа педагогических работников.
- Увеличение доли обучающихся участвующих в мероприятиях проекта «Открытый кинозал», от общего числа обучающихся.
- Увеличение доли обучающихся, участвующих в научно-исследовательской работе, поисково-исследовательской в ходе реализации проектов колледжа, от общего числа обучающихся, от общего числа обучающихся.
- Увеличение доли обучающихся, участвующих в работе отряда Добровольной молодежной дружины по профилактике правонарушений, от общего числа обучающихся.
- Увеличение доли обучающихся, участвующих в военных сборах, военномассовых мероприятиях, от общего числа обучающихся.
- Увеличение доли обучающихся, участвующих в научно-практической конференции «Покрышкинские чтения», от общего числа обучающихся.
- Увеличение доли обучающихся, участвующих в проекте «История моей семьи в истории станы», от общего числа обучающихся.
- Увеличение доли обучающихся и их родителей (законных представителей) участвующих в психолого-педагогических и социологических исследованиях, направленных на получение достоверных данных о тенденциях в области личностного развития студентов колледжа (внешние), социальных опросов, от общего числа обучающихся и их родителей (законных представителей). Анализ результатов для совершенствования воспитательной среды и внесения изменений в воспитательную программу.
- Уменьшение доли обучающихся, состоящих на профилактических учетах различного вида, от общего количества обучающихся.

Модуль 3. «Духовно-нравственное и культурно-эстетическое воспитание»

тодунь ст 🜾	уховно-правственное и культурно-эстетическое воснитание//
Подмодули	Название и содержание подмодуля/проекта
3.1.	Развитие творческой личности средствами культурно-досуговой деятельности
3.2.	Проект: «Подари человеку радость» (волонтерское движение)
3.3.	Проект: «Ценности жизни»
3.4.	Проект: «Профтеховское наследие»
3.5.	Проект: «Участие в международных, областных, районных интеллектуальных играх и конкурсах»
3.6.	Развитие общей культуры личности Проект: «Ищем таланты»
3.7.	Проект: «Библиотечный час»
3.8.	Развитие ценностных ориентиров средствами культурно-творческой деятельности
3.9.	Воспитание семейных ценностей - Проект: «Родительское просвещение»
Цель	Создание условий для развития творчески активности личности обучающихся в рамках духовно-нравственного и культурно-эстетического воспитания.
Задачи	1. Формировать выраженную в поведении нравственную позицию, в том числе способность к сознательному выбору добра, нравственного сознания и поведения на основе усвоения общечеловеческих ценностей и нравственных чувств (чести, долга, справедливости, милосердия и дружелюбия); 2. Приобщить обучающихся к ценностям культуры, формировать чувства любви к

	Родине на основе изучения культурного наследия и традиций многонационального
	народа России, развивать культуру межнационального общения.
	3. Воспитывать эстетическое отношение к миру, включая эстетику быта, научного и
	технического творчества, спорта, общественных отношений, развивать творческий
	потенциал и творческую активность
Прогнозируе	* *1
мый	мероприятий различных уровней, посвященных государственным праздникам,
результат	памятным и юбилейным датам страны и колледжа и др.
	- Увеличение доли обучающихся, участвующих во внеурочной деятельности
	(кружки, секции, дополнительное образование), от общего числа обучающихся.
	- Увеличение доли обучающихся, участвующих в международных, областных,
	районных интеллектуальных играх и конкурсах, от общего числа обучающихся.
	- Увеличение доли обучающихся, участвующих в мероприятиях проекта «Подари
	человеку радость (Волонтерское движение)», от общего числа обучающихся.
	- Увеличение доли обучающихся и сотрудников колледжа, пользующихся
	библиотекой, от общего числа обучающихся.
	- Увеличение доли обучающихся, участвующих в открытых мероприятиях
	мероприятий по русскому языку и истории, участия в диктантах по истории,
	русскому языку, от общего числа обучающихся.
	- Увеличение доли родителей или законных представителей, посещающих
	родительские собрания и участвующих в проекте «Родительское просвещение», от
	общего числа родителей или законных представителей обучающихся.
	- Уменьшение количества студентов состоящих на различного рода учетах и
	формирования у студентов позитивных жизненных ориентиров и планов, оказание
	им помощи в выработке социально оправданных моделей поведения в различных
	трудных жизненных ситуациях, в том числе проблемных, стрессовых и
	конфликтных (в ходе бесед, обучающих семинаров, тренингов, проводимых
	представителями общественных организаций, инспекторами ПДН полиции и др.).

Модуль 4. «Физическое воспитание и формирование культуры здоровья»

Подмодули	Название и содержание подмодуля/проекта	
4.1.	Физическая культура - Проект: «Спортивный комплекс», Проект: « Мы выбираем	
	здоровый образ жизни!»	
4.2.	Пропаганда ЗОЖ, профилактика алкоголизма, наркомании, употребления	
	психоактивных веществ (ПАВ), профилактика социально значимых заболеваний,	
	ВИЧ – инфекции и СПИДа - Проект: «Мы против наркотиков!», Проект:	
	«Оздоровительно-профилактический Центр «Здравие»	
Цель	Формирование ценностного отношения к сохранению, профилактике и укреплению	
	здоровья обучающихся, формирование у них потребности в физическом	
	совершенствовании, в здоровом образе жизни, активной трудовой деятельности.	
Задачи	1. Формировать стойкую мотивацию на ведение здорового образа жизни и	
	потребности в физическом самосовершенствовании.	
	2. Привлечь обучающихся к участию в мероприятиях, направленных на	
	поддержание и укрепление здоровья.	
Прогнозируе	- Увеличение доли обучающихся, регулярно занимающихся физической	
мый	культурой и спортом, от общего числа обучающихся.	
результат	- Увеличение количества спортивных секций по различным видам спорта.	
	- Увеличение доли обучающихся, занимающихся в спортивных секциях, от	
	общего числа обучающихся.	
	- Увеличение доли обучающихся, участвующих в спортивных соревнованиях	
	различного уровня, от общего числа обучающихся.	

- Увеличение доли обучающихся, имеющих навыки оказания первой помощи, от общего числа обучающихся.
- Увеличение доли педагогических работников, использующих в образовательной деятельности здоровьесберегающие технологии, от общего числа педагогических работников.
- Увеличение объема знаний студентов в области правил охраны труда, пожарной безопасности, электробезопасности и дорожного движения, поведения на воде в гололед, оказания первой помощи при несчастном случае, правил поведения на каникулах.
- Снижение доли обучающихся, заболевшими ОРВИ, инфекционными заболеваниями передающимися воздушно-капельным путем, от общего числа обучающихся.

Модуль 5. «Экологическое воспитание»

	ACTOR RECECCE DOCUMENTALINE	
Подмодули	Название и содержание подмодуля/проекта	
5.1.	Экологическое воспитание - Проект: «Экологическая экспедиция в Кудряшовский	
	бор», Проект: «Зимний сад в колледже», Проект: «Сохраним планету вместе»	
Цель	Создание условий для формирования экологического мировоззрения у	
	обучающихся	
Задачи	1. Развивать у обучающихся экологическую культуру, бережное отношения к	
	родной земле, природным богатствам России и мира, понимание влияния	
	социально-экономических процессов на состояние природы и социальной среды.	
	2. Воспитывать чувство ответственности за разумное природопользование,	
	нетерпимое отношение к действиям, приносящим вред экологии, способствовать	
	приобретению опыта эколого-направленной деятельности.	
Прогнозируе	е - Увеличение числа проектов экологической направленности, реализуемых в	
мый	колледже.	
результат	- Увеличение доли обучающихся, принимающих участие в проектах	
	экологической направленности, от общего числа обучающихся.	
	- Увеличение доли педагогических работников, использующих в программах	
	ОПОП темы по экологической культуре, от общего числа педагогических	
	работников.	

Вариативный Модуль 6 «Студенческое самоуправление»

Подмодули	Название и содержание подмодуля/проекта		
Цель	Создание условий для включения обучающихся в социально-востребованную		
	деятельность для овладения необходимым в реальной жизни социальным опытом		
Задачи	1. Развивать готовность обучающихся к планированию, организации, исполнению		
	и анализу воспитательных мероприятий.		
	2. Формировать у обучающихся лидерские качества, высокую личностную		
	ответственность за результат деятельности, готовность к свободному и социально-		
	значимому выбору.		
	3. Развивать инициативу, самостоятельность мышления обучающихся,		
	способность к инновационной проектной деятельности.		
Прогнозируе	- Увеличение количества обучающихся принимающих активное участие в работе		
мый	Студенческого совета.		
результат	- Увеличение доли обучающихся, принимающих участие в самоуправлении		
	колледжем, от общего числа обучающихся.		
	- Увеличение числа планируемых и проведенных общественных мероприятий,		
	организуемых студенческим самоуправлением.		

6. Виды деятельности, формы и методы воспитательной работы, технологии взаимодействия

Реализация поставленных задач рабочей программы воспитания осуществляется через виды воспитательной деятельности:

- а) познавательная деятельность направлена на развитие познавательных интересов, накопление знаний, формирование умственных способностей и пр., осуществляется в ходе учебных занятий через взаимодействие обучающегося с преподавателем, с другими обучающими, а также при самостоятельном выполнении учебных задач. Основные формы организации познавательной деятельности: учебные занятия, экскурсии, олимпиады, лектории и т.п.
- б) общественная деятельность направлена на формирование социального опыта обучающегося, предполагает участие обучающихся в органах студенческого самоуправления, различных молодежных объединениях в колледже и вне его, основные формы организации деятельности: работа органов студенческого самоуправления, волонтерское движение и др.
- в) ценностно-ориентационная, художественно-эстетическая и досуговая деятельность направлена на формирование отношений к миру, убеждений, взглядов, усвоения нравственных и других норм жизни людей, а также на развитие художественного вкуса, интересов, культуры личности, содержательный организованный отдых. Основные формы организации деятельности: занятия в клубах по интересам, проведение праздничных мероприятий, беседы, дискуссии, диспуты по социально-нравственной проблематике др.
- г) спортивно-оздоровительная деятельность направлена на сохранение и укрепление здоровья обучающегося. Основные формы организации деятельности: спортивные игры, соревнования, походы и др.

Все виды воспитательной деятельности реализуются как в учебной, так и во вне учебной деятельности обучающихся.

Формы организации воспитательной работы выделяются по количеству участников данного процесса:

- массовые формы работы: на уровне района, города, колледжа, группы;
- мелкогрупповые и групповые формы работы: на уровне учебной группы и в мини-группах;
- индивидуальные формы работы: с одним обучающимся.

При проведении воспитательных мероприятий используется сочетание методов прямого и косвенного педагогического влияния.

Методы прямого педагогического влияния применяются в конкретных или искусственно создаваемых ситуациях, когда педагогический работник (куратор, педагог или мастер производственного обучения) сразу может скорректировать поведение обучающегося, или его отношение к происходящему.

Методы косвенного педагогического влияния предполагают создание такой ситуации в организации деятельности (учебной и вне учебной), при которой у обучающегося формируется соответствующая установка на самосовершенствование, на выработку определенной позиции в системе его отношений с обществом, преподавателями, другими обучающимися.

Технологии взаимодействия используемые в программе воспитания:

студенческое самоуправление:

- проведение опросов и анкетирования обучающихся по результатам проводимых мероприятий,
- работа редакционного совета обучающихся, освещение в студенческих средствах массовой информации работы секций и проводимых мероприятий,
 - проведение мероприятий разработанных студенческим советом.

работа с родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся:

- вовлечение родителей в проведение мероприятий (спортивные соревнования и др.);
- проведение опросов и анкетирования родителей по результатам проводимых мероприятий;
- проведение родительских собраний;
- проведение консультаций и бесед с родителями о вопросах воспитания молодежи.

работа с преподавателями и мастерами производственного обучения:

- совместное обсуждение вопросов качества и результативности проводимых мероприятий, развитие профессионально значимых качеств личности: физической выносливости, экологического мышления и др.,
- ведение учебной и вне учебной деятельности, проектной деятельности колледжа, групп обучающихся.

взаимодействие руководящих и педагогических работников:

- контроль руководящими работниками режима работы спортивных секций, физкультурно- оздоровительных клубов, качества проводимых воспитательных мероприятий, оценка уровня их безопасности и вовлеченности обучающихся,
- разработка и согласование учебно-методической планирующей документации для урочной и вне урочной деятельности,
 - повышение квалификации педагогических работников по вопросам воспитания.

взаимодействие колледжа с социальными партерами по воспитанию обучающихся:

- участие представителей социальных партнёров во вне учебной деятельности, работа в жюри конкурсов и олимпиадах, научно-практических конференциях,
 - проведение просветительских мероприятий,
 - профориентация молодежи в колледже и на производстве, трудоустройство.

7. Условия реализации рабочей программы воспитания

7. 1. Материально-технические условия реализации рабочей программы воспитания

Колледж располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение мероприятий программы воспитания.

мероприятии программы воснит		1
Наименование мероприятий,	Наименование помещения,	Оборудование
кружков и секций	зала или площадки	
Спортивные мероприятия,	Кабинет № 106	Мультимедийное оборудование с
работа спортивных секций	Спортивный зал	выходом в сеть Интернет и
Секция баскетбола		локальную сеть колледжа.
Настольный теннис		Музыкальный центр с
Легкая атлетика		микрофоном.
Секция волейбола		Спортивный инвентарь
Спортивные мероприятия,	Волейбольная спортивная	Спортивный инвентарь
работа спортивных секций	площадка	
Спортивные мероприятия,	Футбольная спортивная	Спортивный инвентарь
работа спортивных секций	площадка	
Клуб реставрации военной	Кабинет №109	
техники времен Великой	УПК «Машиностроитель»	
Отечественной войны	_	
Гиревой спорт	Кабинет №112	Музыкальный центр.
	Тренажерный зал	Спортивный инвентарь
Хореографическая студия	Кабинет №113	Музыкальный центр.
«Ритм»	Фитнес зал	Спортивный инвентарь
Зал для проведения	Столовая/Коворкинг центр	Мультимедийное оборудование с
праздничных мероприятий,	«Высота»	выходом в сеть Интернет и
тематических встреч, научно-		локальную сеть колледжа.
практических конференций		Музыкальный центр с
120 посадочных мест		микрофоном.
Беседы и консультации для	Кабинет № 206	
студентов и родителей	Кабинет социального	
	педагога	
Зал для проведения	Кабинет № 212	Мультимедийное оборудование с
*	Конференц-зал	1 -
Зал для проведения праздничных мероприятий,	Кабинет № 212	Мультимедийное оборудование с выходом в сеть Интернет и

тематических встреч, научно- практических конференций 60 посадочных мест		локальную сеть колледжа. Музыкальный центр.
Арт-Студии «Эврика» (фотовидео)	Кабинет № 216 Кабинет по учебно- воспитательной работе	Компьютеры с выходом в сеть Интернет и локальную сеть колледжа. Фото- видео аппаратура. Принтеры.
Мероприятия по профориентации и трудоустройству	Кабинет № 217 Центр профориентации и содействия трудоустройству выпускников	Компьютеры с выходом в сеть Интернет и локальную сеть колледжа. Принтер.
Проведение бесед и мероприятий по здоровье сберегающим технологиям	Кабинет № 218 Центр «Здравие»	Компьютер с выходом в сеть Интернет и локальную сеть колледжа.
Зал для проведения тематических встреч концертов на 60 посадочных мест	Кабинет №219 Центр дистанционного образовательного взаимодействия	Мультимедийное оборудование с выходом в сеть Интернет и локальную сеть колледжа.
Зал для проведения праздничных мероприятий, тематических встреч концертов на 250 посадочных мест Театральная студия «33 кактуса» Агитбригада «Надежда» Вокальная студия «Полет»	Кабинет № 220 Актовый зал с костюмерной комнатой	Мультимедийное оборудование с выходом в сеть Интернет и локальную сеть колледжа. Музыкальный центр. Микшерский пульт с 12 микрофонами. Стойки для микрофонов. Трибуна.
Кружок - «Мехатроник»	Кабинет № 222 Лабораторный комплекс мехатроники и автоматизации производства:	Мультимедийное оборудование с выходом в сеть Интернет и локальную сеть колледжа. Оборудование для занятий
Поисково-исторический клуб «Память»	Кабинет № 307 Кабинет гуманитарных и социально-экономических дисциплин	Мультимедийное оборудование с выходом в сеть Интернет и локальную сеть колледжа.
Зал для проведения праздничных мероприятий, тематических встреч, научнопрактических конференций 40 посадочных мест	Библиотека: Кабинет № 312 Зал дипломного проектирования	Мультимедийное оборудование с выходом в сеть Интернет и локальную сеть колледжа.
Зал для проведения праздничных мероприятий, тематических встреч, научнопрактических конференций 40 посадочных мест	Кабинет № 314 Читальный зал	Мультимедийное оборудование с выходом в сеть Интернет и локальную сеть колледжа.
Волонтеры	Кабинет № 406 Техническая механика	Мультимедийное оборудование с выходом в сеть Интернет и

		локальную сеть колледжа.
Журнал «Большая перемена»	Кабинет № 407	Мультимедийное оборудование с
	Русский язык и литература	выходом в сеть Интернет и
		локальную сеть колледжа.
Добровольная дружина	Кабинет № 410	Компьютер с выходом в сеть
	Руководитель по	Интернет и локальную сеть
	безопасности	колледжа.
		Инвентарь для работы дружины.
Проведение торжественных	Кабинет № 411	Мультимедийное оборудование с
встреч экскурсий,	Музей А. И. Покрышкина	выходом в сеть Интернет и
организационно-выставочной		локальную сеть колледжа.
деятельности		Постоянные экспозиции залы:
		«История колледжа», «Эхо
		войны», «А. И. Покрышкин»,
		«Герои колледжа».
		Музейный фонд составляет 1409
		экспонатов.
Площадка для проведения	Парк «Патриот»	Экспонаты музея.
торжественных мероприятий,		
линеек		

7.2 Кадровое обеспечение

Реализации Рабочей программы воспитания в колледже осуществляется под руководством директора и заместителей директора по учебно-воспитательной и научно-методической работе. В программе воспитания принимают участие: социальный педагог, педагог-психолог, педагог-организатор, руководитель физвоспитания, руководитель ОБЖ, воспитатель общежития, заведующий библиотекой, кураторы учебных групп - преподаватели, мастера производственного обучения. К реализации программы привлекаются председатели цикловых комиссий и сотрудники колледжа, так же иные лица, обеспечивающие работу кружков, студий, клубов, проведение мероприятий на условиях договоров гражданско-правового характера.

7.3. Особенности реализации рабочей программы

Реализация рабочей программы воспитания предполагает комплексное взаимодействие педагогических, руководящих и иных работников колледжа, обучающихся и родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся.

Воспитательные мероприятия (например, виртуальные экскурсии и т.п.) могут проводиться с применением дистанционных образовательных технологий, при этом обеспечивается свободный доступ каждого обучающегося к электронной информационно-образовательной среде колледжа и к электронным ресурсам. При проведении мероприятий в режиме онлайн может проводиться идентификация личности обучающегося, в том числе через личный кабинет обучающегося, а для родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся через портал Госуслуг.

Для реализации рабочей программы воспитания инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья создаются специальные условия с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья.

Каждый понедельник первым уроком для 1,2 курса проходят занятия «Разговоры о важном», основные темы связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России (доступ к материалам https://razgovor.edsoo.ru/). Для всех курсов по четвергам проводится цикл занятий «Россия — мои горизонты», направленый на реализацию единства интересов личности, общества и государства в деле воспитания гражданина России и формирования его мировоззрения, основанного на общечеловеческих и национальных ценностях. Содержание занятий содержит информацию о структуре экономики страны, экономическом росте национального хозяйства и достижениях страны в сфере промышленности и производства, в

области цифровых технологий, инженерного дела, агропромышленного комплекса страны, в системе образования, культуры, медицины и здравоохранения. (доступ к материалам - https://firpo.ru/activities/russia/about.html).

8. Оценка результатов (целевые показатели) реализации рабочей программы

		e 1e		Курс о	бучения	
Модули программы, требующие решения для достижения цели	Целевой показатель (индикатор)	Базовое	1	2	3	4
Модуль 1. «Г	Ірофессионально-личностное во	спитан	ие»			
Цель: Создание условий для формирования общих и профессиональных	Доля обучающихся участвующих в конкурсах, научно-практических конференциях различных	%	30	35	40	45
компетенций обучающихся, направленных на	уровней, на базе ПОО СПО, ВО, от общего числа обучающихся					
развитие социальной и профессиональной мобильности, непрерывного профессионального роста, обеспечивающего конкурентоспособность выпускников образовательной организации на рынке	Заключение договоров, соглашений с учреждений культуры и спорта, средств массовой информации, бизнес-сообществ, традиционных религиозных организаций для совершенствование системы воспитания семьи, обучающихся, работников колледжа	Ед.	8	10	12	14
труда, их эффективной самореализации в современных социально-экономических условиях.	Доля обучающихся участвующих в трудовой деятельности, профориентации школьников, от общего числа обучающихся	%	45	50	55	60
	Доля обучающихся участвующих в научно-практической конференции «Техновектор», общего числа обучающихся	%	10	15	20	25
	Доля педагогических работников прошедших подготовку, переподготовку и повышение квалификации на темы деятельности с детьми в целях обеспечения соответствия их профессиональной компетентности вызовам современного общества, от общего числа	%	30	60	80	100

	TOTOTOTOTOTO					
	педагогических работников.					
	Доля обучающихся					
	участвующих в					
	мероприятиях по развитию	%	10	30	70	95
	карьеры и					
	предпринимательства, от					
	общего числа обучающихся.					
	гравовое и патриотическое восп	итание	>>	T		
Цель: Создание	Доля обучающихся					
условий для успешной	получающих психолого-					
социализации	педагогическую поддержку					
обучающихся,	и социализацию, защиту	%	100	100	100	100
демонстрирующих	прав и соблюдение законных					
сформированность	интересов обучающегося, от					
общих компетенций и	общего числа обучающихся.					
личностных	Доля педагогических					
результатов.	работников, использующих в					
	образовательных					
	программах воспитательный					
	потенциал при разработке и					
	актуализации рабочих					
	учебных программ,					
	использующих актуальные					
	темы в программах,	%	40	70	80	100
	мотивирующие студентов на					
	формирование финансовой					
	грамотности, правовой					
	грамотности, негативного					
	отношения к терроризму,					
	экстремизму, коррупции, от					
	общего числа					
	педагогических работников.					
	Доля обучающихся					
	участвующих в					
	мероприятиях проекта	%	50	55	60	65
	«Открытый кинозал», от	70			00	00
	общего числа обучающихся.					
	Доля обучающихся и их					
	родителей (законных					
	представителей)					
	участвующих в психолого-					
	педагогических и					
	социологических					
	исследованиях,					
	направленных на получение	%	60	65	70	75
	достоверных данных о					
	тенденциях в области					
	личностного развития					
	студентов колледжа					
	_					
	(внешние), социальных					
	опросов, от общего числа					

	T ~		l			
	обучающихся и их					
	родителей (законных					
	представителей).					
	Доля обучающихся,					
	участвующих в научно-					
	исследовательской работе,					
	поисково-исследовательской	%	60	65	70	75
	в ходе реализации проектов	%0	00	0.5	70	13
	колледжа, от общего числа					
	обучающихся, от общего					
	числа обучающихся.					
	Доля обучающихся,					
	состоящих на					
	профилактических учетах	%	0,5	0,2	0,1	0
	различного вида, от общего	, 0	0,5	0,2	0,1	O .
	количества обучающихся.					
	Доля обучающихся,					
	участвующих в работе					
	отряда Добровольной	%	2	2	2	2
	молодежной дружины по	%0	2		2	2
	профилактике					
	правонарушений, от общего					
	числа обучающихся.					
	Доля обучающихся,					
	участвующих в военных	0.4	100	100	100	100
	сборах, военно-массовых	%	100	100	100	100
	мероприятиях, от общего					
	числа обучающихся.					
	Доля обучающихся,					
	участвующих в научно-					
	практической конференции	%	10	15	20	25
	«Покрышкинские чтения»,	/0	10	13	20	23
	от общего числа					
	обучающихся.					
	Доля обучающихся,					
	участвующих в проекте					
	«История моей семьи в	%	10	15	20	25
	истории станы», от общего					
	числа обучающихся.					
Модуль 3. «Духовно-нран	вственное и культурно-эстетиче	ское во	спитани	e»		
Цель: Создание	Количество культурно -					
условий для развития	творческих событий,					
творчески активности	мероприятий различных					
личности обучающихся	уровней, посвященных	D-	10	10	10	10
в рамках духовно-	государственным	Ед.	10	12	12	12
нравственного и	праздникам, памятным и					
культурно-	юбилейным датам страны и					
эстетического	колледжа и др.					
воспитания.	Доля обучающихся,					
	участвующих в	%	2	2	2	2
	мероприятиях проекта					
		1	l .	1		

	«Подари человеку радость					
	(Волонтерское движение)»,					
	Доля обучающихся и					
	сотрудников колледжа,					
	пользующихся библиотекой,	%	100	100	100	100
	от общего числа	70	100	100	100	100
	обучающихся.					
	Доля обучающихся,					
	участвующих в открытых					
	мероприятий по русскому	0/	00	0.5	0.5	
	языку и истории, участия в	%	80	85	85	
	диктантах по истории,					
	русскому языку, от общего					
	числа обучающихся.					
	Доля обучающихся,					
	участвующих во внеурочной					
	деятельности (кружки,	%	10	12	14	16
	секции, дополнительное	, ,		1-		10
	образование), от общего					
	числа обучающихся.					
	Доля обучающихся,					
	участвующих в					
	международных, областных,	%	2	4	6	6
	районных интеллектуальных	/0	2		O	O
	играх и конкурсах, от					
	общего числа обучающихся.					
	Доля родителей или					
	законных представителей,					
	посещающих родительские					
	собрания и участвующих в					
	проекте «Родительское	%	60	65	70	75
	просвещение», от общего					
	числа родителей или					
	законных представителей					
	обучающихся					
Модуль 4. «Физическое в	оспитание и формирование кул	ьтуры з	здоровья	>>		
Цель: Формирование	Доля обучающихся,					
ценностного отношения	регулярно занимающихся					
к сохранению,	физической культурой и	%	40	50	60	75
профилактике и	спортом, от общего числа					
укреплению здоровья	обучающихся.					
обучающихся,	Количества спортивных					
формирование у них	секций по различным видам	Ед.	6	6	6	6
потребности в	спорта.					
физическом	Доля обучающихся,					
совершенствовании, в	занимающихся в спортивных		a a	20	4.0	~ ^
здоровом образе жизни,	секциях колледжа, от общего	%	20	30	40	50
активной трудовой	числа обучающихся.					
деятельности.	Доля обучающихся,				<u> </u>	
	участвующих в спортивных	%	2	2	2	2
	соревнованиях различного		_	_	_	_
	r	<u>I</u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	

				I								
	уровня, от общего числа											
	обучающихся.											
	Доля обучающихся,											
	имеющих навыки оказания	%	40	60	80	100						
	первой помощи, от общего	70	40	70	40	40	40	40	40	00	80	100
	числа обучающихся.											
	Доля педагогических											
	работников, использующих в											
	образовательной											
	деятельности здоровье	%	60	80	100	100						
	сберегающие технологии, от											
	общего числа											
	педагогических работников.											
	Доля обучающихся,											
	заболевшими ОРВИ,											
	инфекционными											
	заболеваниями	%	1	0,5	0,2	0,1						
	передающимися воздушно-	/0	1	0,5	0,2	0,1						
	капельным путем, от общего											
	=											
Marvin 5 Diagram	числа обучающихся.											
Модуль 5. «Экологическо				<u> </u>								
Цель: Создание условий	Доля обучающихся,											
для формирования	принимающих участие в	0/	1		2	2						
экологического	проектах экологической	%	1	2	3	3						
мировоззрения у	направленности, от общего											
обучающихся	числа обучающихся.											
	Доля педагогических											
	работников, использующих в											
	программах ОПОП темы по	%	20	40	50	70						
	экологической культуре, от	70	20		20	, 0						
	общего числа											
	педагогических работников.											
Вариативный Модуль 6 «	Студенческое самоуправление	>										
Цель: Создание условий	Количество обучающихся											
для включения	принимающих активное	чел.	2	2	2	2						
обучающихся в	участие в работе	чел.	2	2	2	2						
социально-	Студенческого совета.											
востребованную	Доля обучающихся,											
деятельность для	принимающих участие в											
овладения необходимым	самоуправлении колледжем,	%	10	20	30	40						
в реальной жизни	от общего числа											
социальным опытом	обучающихся.											
	Количество планируемых и											
	проведенных общественных											
	мероприятий, организуемых	Ед.	1	2	3	4						
	студенческим		1			'						
	самоуправлением.											
	самоуправлением.											

9. Календарный план воспитательной работы

Направление воспитательной работы	Содержание работы, мероприятия	Дата, сроки		Целевая аудитория			Ответственный
восинтительной риссты		Сроки	1 курс	2 курс	3 курс	4 курс	
Сентябрь							
Знаменательные, памятны	е, социально значимые даты:						
1 сентября - День знаний							
3 сентября - День борьбы	с терроризмом						
Модуль 1. «Профессионал	ьно-личностное воспитание»						
	Встречи с работодателями	В теч. мес.			Студенты	Студенты	Старший мастер
	Учебная практика	В теч. мес.	Студенты				Мастера п/о
Проект « За нами	Подготовка и участие в проекте «Билет в будущее», во	В теч. мес.	Волонтеры	Волонтеры	Волонтеры	Волонтеры	Методист
будущее»	Всероссийском фестивале «Билет в будущее»		-		-		Кураторы проекта
Проект «Крылья	Трудовой десант в рамках акции «Поможем ветеранам»	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
доброты»							Студенческий совет
	равовое и патриотическое воспитание»						
Проект «Профтеховское	Торжественное мероприятие «День знаний»	Ежегодно	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
наследие»		01.09.			_		Кураторы групп
Проект «Колледж –	Инструктаж по правилам безопасности в период пандемии,	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп,
территория без	карантина, и т.д.						Мед. работник.
опасности».	Инструктаж по правилам безопасности при подходе в колледж,						
	правилам дорожной безопасности и поведению в						
	железнодорожном транспорте.						
	Инструктажи по правилам безопасности в кабинетах и мастерских колледжа при освоении ОПОП						
Проект «Гражданином	Классные часы в группах, посвященные Дню солидарности в	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп
быть обязан!»	борьбе с терроризмом – «Мы помним Трагедия в Беслане –	Педени	Cijaciii	Студенты	Студенты	Студенты	itypuropa ipymi
	наша общая боль», «Экстремизм и терроризм - угроза обществу».						
	Классные часы, посвященные истории колледжа, традициям,	1 неделя	Студенты				Кураторы групп
	анкетирование.						
	Групповые собрания, по правилам внутреннего распорядка,	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп
	поведение на территории учебного заведения, права и						Библиотекарь
	обязанности студентов, о запрете курения в общественных						
	местах, о комендантском часе для несовершеннолетних						
	студентов, об одежде делового стиля.						
Проект «Гражданином	Библиотечные часы «Терроризм против человечества»	1 неделя				Студенты	Студенты

быть обязан!»							
Проект «Мы	Экскурсия по музею А.ИПокрышкина	2-3 неделя	Студенты				Директор музея,
покрышкинцы!»	Просмотр фильма « Это надо живым!»						экскурсоводы
Проект «Колледж –	Неделя безопасности. Встреча с инспектором ГИБДД.	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. по безопасности
территория без							
опасности»							
	твенное и культурно-эстетическое воспитание»						
Проект «Ищем таланты»	Запись первокурсников в кружки и секции «Ярмарка увлечений»	2 неделя	Студенты				Руководители секций, кружков
Проект «Ищем таланты»	Конкурс чтецов в группах.	2-4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Культорги групп
	Индивидуальная профилактическая работа с обучающимися,	постоянно	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
	состоящими на профилактическом учете ОДН, КДН и ЗП		состоящие	состоящие	состоящие	состоящие	Социальный педагог,
			на	на	на	на	Кураторы групп
			профилакти	профилакти	профилакти	профилакти	
			ческом	ческом	ческом	ческом	
			учете	учете	учете	учете	
Проект «Родительское	Родительское собрание. Выбор родительского комитета.	3 неделя	Родители	Родители	Родители	Родители	Администрация
собрание»	«Профилактика терроризма и экстремизма среди						колледжа,
	несовершеннолетних. Ответственность за участие в						Зам. директора по УВР,
	несанкционированных митингах и несогласованных						Социальный педагог,
	политических актах» «Профилактика наркомании и суицида».				C	C	Кураторы групп
	Беседы по темам «Профилактика терроризма и экстремизма				Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
	среди совершеннолетних. Ответственность за участие в						Социальный педагог,
	несанкционированных митингах и несогласованных политических актах» «Профилактика наркомании и суицида».						Кураторы групп
Информационный центр	Размещение информации о мероприятиях колледжа на сайте	постоянно					Руководитель центра
1 1	спитание и формирование культуры здоровья»	постоянно					т уководитель центра
Проект «Мы за здоровый	Профилактика зависимости. Алкогольная зависимость.	2 неделя	Студенты	Студенты			Специалист Ювентуса,
образ жизни!»	Энергетические напитки. Влияние алкогольной зависимости на	2 подоли	Студенты	Студенты			Зам. директора по УВР
copus misim.»	организм подростка.						зам. директора по з Вт
Проект «Мы за здоровый	Гигиена подростков. Особенности ухода за собой в период	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Специалист Ювентуса,
образ жизни!»	вирусных заболеваний.	-7,1-1	3711	371-	3711	3711	Зам. директора по УВР,
1							Кураторы групп
Проект «О спорт! Ты –	«Осенний кросс» для всех групп, подготовка к сдаче норм ГТО	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Физорги групп
жизнь !»							1 17
Проект «Мы за здоровый	Встреча с психологами социально – реабилитационного центра	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Социальный педагог,
образ жизни !»	«Прометей» беседы на тему «Умей сказать «НЕТ!»						специалист центра
							«Прометей»

Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	Беседа на тему «Короновирусная инфекция. Современные аспекты проблемы. Профилактика короновирусной инфекции.»	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Специалист Ювентуса, Зам. директора по УВР,
-	Специалист «Ювентус»						Кураторы групп
Модуль 5. «Экологическое							
	Проведение экологических уроков по утилизации бытовых отходов	4 неделя	Студенты				Библиотекарь
Модуль 6. «Студенческое	самоуправление»						
	Формирование Студенческого Совета. Заседание студенческого Совета	2 неделя	Староста группы	Староста группы	Староста группы	Староста группы	Председатель студенческого совета
Методическая работа и контрольные	Формирование банка данных обучающихся. Сверка списков обучающихся	1 неделя					Зам. директора по УПР, Кураторы групп
мероприятия	Оформление и получение транспортных карт	2-4 неделя	Студенты				Педагог доп. образов. Кураторы групп
	Составить списки сирот. Формирование личных дел студентов-сирот. Провести обследование жилищных условий сирот	2-3 неделя					Социальный педагог Кураторы групп
	Сбор справок на допуск к физкультуре	I-2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп, Мед. работник
	Проверка журналов воспитательной работы с группами, анализ отчетов классных руководителей	4 неделя					Зам. директора по УВР
	Согласование программ секций и кружков, предметных недель, открытых мероприятий и т. д.	1 неделя					Зам. директора по УВР, Руководители секций, кружков, преподаватели
	Регистрация студентов в библиотеке, подключение к электронной библиотеке	2-3 неделя	Студенты				Библиотекарь
Работа с родителями	Консультация для родителей и студентов категории детей-сирот о мерах социальной поддержки	2-3 неделя	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Социальный педагог Кураторы групп
	Индивидуальные беседы и консультации	В теч. мес.	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Зам. директора по УВР, Кураторы групп
	Формирование родительского комитета	В теч. мес.	Родители	Родители	Родители	Родители	Зам. директора по УВР, Кураторы групп
	Собрание для родителей студентов, проживающих в общежитии, о правилах проживания, об оплате, заключение	1 сентября	(При наличии)	(При наличии)	(При наличии)	(При наличии)	Педагог-психолог, воспитатель общежития,
0 - 6 -	договоров найма жилого помещения, правила прописки						комендант
Октябрь			-				
Знаменательные и памятни	* *						
1 октября - День пожилого	о человека						
5 октября - День учителя							
модуль 1. «Профессионал	ьно-личностное воспитание»						

	Встречи с работодателями	В теч. мес.		Студенты	Студенты		Старший мастер
	Учебная практика	В теч. мес.	Студенты				Мастера п/о
	Подготовка к конкурсу профессионального мастерства по компетенции «Мехатроника», «Мобильная робототехника», «Эксплуатация сервисных роботов»	В теч. мес.		Студенты	Студенты	Студенты	Мастера п/о, Преподаватели
	Подготовка к чемпионатам Ворлдскиллс	В теч. мес.			Наставники	Наставники	Преподаватели
	Подготовка к НПК «Техновектор»	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	1
	Мероприятие «Центра профориентации и содействия трудоустройства выпускников» на тему построения карьеры, повышение квалификации и трудоустройства	В теч. мес.		Студенты	Студенты	Студенты	Старший мастер
	Месячник правовой и финансовой грамотности (сессия онлайнуроков финансовой грамотности)	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Преподаватель экономики, Методист
	равовое и патриотическое воспитание»						
Проект «Профтеховское наследие»	Тематическая линейка, посвященная системе профессионально- технического образования.	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Преподаватель истории, Студ. совет
Проект «Профтеховское наследие»	Классные часы на тему «История ПТО»	1 неделя	Студенты				Кураторы групп
Проект «Мы покрышкинцы!»	Музейные уроки «От рабочего до легендарного летчика»	1 неделя	Студенты				Руководитель музея
Проект «Гражданином быть обязан!»	Беседа с инспектором по делам несовершеннолетних «Уголовная ответственность несовершеннолетних»	2 неделя	Студенты	Студенты			Зам. директора по УВР, Студ. совет
Проект «Крылья доброты»	Встречи с ветеранами, посвящение декаде пожилого человека	 декада месяца 	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп, Студ. совет
Проект «Гражданином быть обязан!»	Встреча с юристом - Понятие коррупции, ее виды, основные методы борьбы	3 неделя			Студенты		Юрист
Проект «Гражданином быть обязан!»	Классные часы в группах «Молодежный экстремизм. Причины возникновения и пути предотвращения распространения экстремизма среди членов и участников детских, молодежных спортивных организаций»	4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп Инспектор по ДН
Проект «Профтеховское наследие»	Торжественное мероприятие «Посвящение первокурсников в профессию»	4 неделя	Студенты				Зам. директора по УВР Студ. совет
Проект «Колледж территория без опасности».	Лекция по безопасности на железнодорожном транспорте.	4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Инспектор тр. полиции
	Совет по профилактики правонарушений	3 неделя среда	-	-		Обучающие ся группы	Члены совета профилактики

			риска	риска	риска	риска	
Модуль 3. «Духовно-нравс	твенное и культурно-эстетическое воспитание»						
	Торжественное мероприятие, посвященное Дню Учителя	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Студ. совет
Информационный центр	Размещение информации о мероприятиях колледжа на сайте	постоянно					Руководитель центра
	Индивидуальная профилактическая работа с обучающимися,	постоянно	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
	состоящими на профилактическом учете ОДН, КДН и ЗП		состоящие	состоящие	состоящие	состоящие	Социальный педагог,
			на	на	на	на	Кураторы групп
			профилакті	ипрофилакти	профилакти	профилакти	
			ческом	ческом	ческом	ческом	
			учете	учете	учете	учете	
Проект «Родительское	Родительские собрания «Семья как фактор антинаркотического	4 неделя		Родители			Социальный педагог
собрание»	воспитания», «Профилактика суицидальных настроений у						Кураторы групп
	подростков».						
	Рекомендации психолога для родителей и первокурсников при	4 неделя	Родители,				Психолог колледжа
	переходе на дистанционное обучение (на сайте колледжа)		студенты				
	спитание и формирование культуры здоровья»						
Проект «Мы за здоровый	Профилактика зависимости. Компьютерная зависимость.	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Специалисты Ювентуса,
образ жизни!»	Угрозы в сети интернет. Интернет пространство, как						Зам. директора по УВР,
	пропаганда терроризма и экстремизма».						Кураторы групп
Проект «Мы за здоровый	Социально-психологическое тестирование студентов,	2-3 неделя.	. Студенты				Соц. педагог
образ жизни!»	направленное на профилактику и предупреждение потребления						Педагог доп.образования
	наркотических веществ.					G	Кураторы групп
Проект «Мы за здоровый	«Заразные кожные заболевания. Особенности ухода за собой»	3 неделя.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Специалисты Ювентуса,
образ жизни!»							Зам. директора по УВР
п м	л ч		C	C	C	C	Кураторы групп
Проект «Мы за здоровый	Встречи с психологами центра «Прометей»		Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Социальный педагог.
образ жизни!»	Занятие « Даже не пробуй» (профилактика ПАВ)	по плану					
	Пинула мамандиа дарраматра да маста и мам даминам	центра В теч. мес.	Constraint	Constraint	Converge	Constant	Demonstra
	Лично-командное первенство по настольному теннису	Б теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель физвоспитания
Модуль 5. «Экологическое	DOOTHITAINA))						физвоспитания
Проект «Сохраним	воспитание» Экологическая экспедиция в Кудряшовский бор «День без	2 неделя		Студенты			Руководитель проекта
планету вместе!»	сигареты»	2 неделя		Студенты			Руководитель проекта
·	Субботник по уборке территории колледжа	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зав. хозяйством
Модуль 6. «Студенческое с	самоуправление»						
	Заседание студенческого Совета.	2 неделя	Староста	Староста	Староста	Староста	Председатель
			группы	группы	группы	группы	студенческого совета

Методическая работа и контрольные	Проверка журналов воспитательной работы с группами, анализ отчетов классных руководителей	4 неделя					Зам. директора по УВР
мероприятия	Работа секций и кружков, предметных недель, открытых мероприятий и т. д.	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Руководители секций, кружков, преподаватели
Работа с родителями	Консультация для родителей и студентов категории детей-сирот	2-3 неделя	Дети-	Дети-	Дети-	Дети-	Социальный педагог
	о мерах социальной поддержки	D	сироты	сироты	сироты	сироты	Кураторы групп
	Индивидуальные беседы и консультации	В теч. мес.	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Зам. директора по УВР, Кураторы групп
Ноябрь				J , ,			71 1 17
Знаменательные и памятн	ые даты:						
4 ноября — День народно	го единства						
16 ноября - День толерант	ности						
20 ноября - День правовы	х знаний						
29 ноября - День матери							
Модуль 1. «Профессионал	вьно-личностное воспитание»						
	Учебная практика	В теч. мес.	Студенты				Мастера п/о
	Подготовка к конкурсу профессионального мастерства по компетенции «Мехатроника», «Мобильная робототехника»,	В теч. мес.		Студенты	Студенты	Студенты	Мастера п/о, Преподаватели
	«Эксплуатация сервисных роботов»	2			C	C	N. 6
	Отборочные соревнования для участия в Региональном чемпионате Новосибирской области по компетенции «Мехатроника», «Мобильная робототехника», «Эксплуатация сервисных роботов»	3 неделя		Студенты	Студенты	Студенты	Мастера п/о, Преподаватели
	Подготовка к чемпионатам Ворлдскиллс	В теч. мес.			Наставники	Наставники	Преподаватели
	Подготовка к НПК «Техновектор»	В теч. мес.	Студенты	Студенты		Студенты	Научные руководители
Проект «Техновектор»	1 тур областной студенческой научно-практической конференции «Техновектор».		Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Научные руководители
	Мероприятие «Центра профориентации и содействия трудоустройства выпускников» на тему построения карьеры, повышение квалификации и трудоустройства	В теч. мес.		Студенты	Студенты	Студенты	Старший мастер
	Предметные недели по Физике, Философии, электротехнических дисциплин	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Преподаватели
Модуль 2. «Гражданско-п	равовое и патриотическое воспитание»						
Проект «Гражданином быть обязан!»	Выпуск стен газеты ко Дню Народного Единства	1 неделя	Редколлеги и групп	Редколлеги и групп	Редколлеги и групп	Редколлеги и групп	Редколлегия студ. совета
Проект «Гражданином быть обязан!»	Библиотечный час на сайте колледжа, посвященный Дню Народного Единства	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Преподаватель истории., Кураторы групп

Проект «Профтеховское	Классные часы «История колледжа в его героях!»,	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
наследие»	посвященные годовщине открытия колледжа						пресс центр.
Проект «Колледж -	Неделя безопасности на водных объектах в осенне-зимний	2-4неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР
территория без	период.						Кураторы групп
опасности»	Инструктаж по правилам безопасности на водных объектах в						
	осенне-зимний период.						
	Размещение материалов по правилам безопасности на воде на						
	информационном стенде и на сайте колледжа.						
	Классные часы в группах на тему: «Безопасность на воде».						
Проект «Гражданином	Международный день толерантности.	2 неделя.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Библиотекарь
быть обязан!»	Библиотечный час «Искусство быть человеком» (на сайте						
	колледжа)						
	Совет по профилактики правонарушений	3 неделя	Обучающи	е Обучающие	Обучающие	Обучающие	Члены совета
		среда	ся группы	ся группы	ся группы	ся группы	профилактики
			риска	риска	риска	риска	
Модуль 3. «Духовно-нраво	ственное и культурно-эстетическое воспитание»						
Проект «Ценности	Подготовка и проведение праздничного поздравления ко Дню	4 неделя	Участники	Участники	Участники	Участники	Педагог доп. образ,
жизни»	матери		агитбригад	агитбригад	агитбригад	агитбригад	Агитбригада, Арт-
			ы, арт-	ы, арт-	ы, арт-	ы, арт-	Студия «Эврика»
			студии	студии	студии	студии	
	Индивидуальная профилактическая работа с обучающимися,	постоянно	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР
	состоящими на профилактическом учете ОДН, КДН и ЗП		состоящие	состоящие	состоящие	состоящие	Социальный педагог,
			на	на	на	на	Кураторы групп
			профилакти	профилакти	профилакти	профилакти	
			ческом	ческом	ческом	ческом	
			учете	учете	учете	учете	
Информационный центр	Размещение информации о мероприятиях колледжа на сайте	постоянно					Руководитель центра
Проект «Родительское	Родительское собрание «Профилактика социально значимых	последний		Родители			Зам. директора по УВР
собрание»	заболеваний в семье», «Субкультуры в современном мире»,	четверг					Инспектор по ДН,
	информирование о системе мер борьбы с коррупцией.	месяца					Юрист
Модуль 4. «Физическое во	спитание и формирование культуры здоровья»						
Проект «Мы за здоровый	Декада «Мы за здоровый образ жизни!» (по отдельному плану)	3-4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР
образ жизни!»							Старосты групп
Проект «Мы за здоровый	Вебинары по профилактике наркозависимости «Наркотическая	4 неделя.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР
образ жизни!»	зависимость. Спайсы. Насвай. Снюсы».						специалист «Ювентус»
Проект «Мы за здоровый	Библиотечные часы «Международный день отказа от курения».	3-4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Библиотекарь
образ жизни!».	(на сайте колледжа)					<u> </u>	
Проект «Мы за здоровый	Конкурс групповых мультимедийных и видео программ - «Мы	3-4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп

образ жизни!»	выбираем здоровый образ жизни»						Старосты групп
Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	Индивидуальные беседы с наркологом	в теч. мес.	Обучающи ся группы риска	е Обучающие ся группы риска	Обучающие ся группы риска	Обучающие ся группы риска	Нарколог «Ювентус» Социальный педагог
Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	Всероссийская информационно-просветительская акция «Стоп ВИЧ/СПИД».	4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Кураторы групп
	Соревнования по баскетболу	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель физвоспитания
Модуль 5. «Экологическое	в воспитание»						1
	«Молодежь за защиту природы» - семинар	в теч. мес.			Студенты		Педагог доп.образования
Модуль 6. «Студенческое с							•
	Заседание студенческого Совета.	2 неделя	Староста группы	Староста группы	Староста группы	Староста группы	Председатель студенческого совета
Методическая работа и контрольные	Проверка журналов воспитательной работы с группами, анализ отчетов классных руководителей	4 неделя					Зам. директора по УВР
мероприятия	Работа секций и кружков, предметных недель, открытых мероприятий и т. д.	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Руководители секций, кружков, преподаватели
Работа с родителями	Консультация для родителей и студентов категории детей-сирот о мерах социальной поддержки	2-3 неделя	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Социальный педагог Кураторы групп
	Индивидуальные беседы и консультации	В теч. мес.	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Зам. директора по УВР, Кураторы групп
Декабрь							
12 декабря - День Констит	нь борьбы со СПИД гечества ий день борьбы с коррупцией уции						
Модуль 1. «Профессионал	ьно-личностное воспитание»						
	Учебная практика	В теч. мес.	Студенты				Мастера п/о
	Подготовка к чемпионатам Ворлдскиллс	В теч. мес.			Наставники		Преподаватели
	Подготовка деловой и профориентационной программы регионального Чемпионата	В теч. мес.	волонтеры	волонтеры	волонтеры	волонтеры	Руководитель
	Подготовка к НПК «Техновектор»	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Научные руководители
	1 тур областной студенческой научно-практической конференции «Техновектор».	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Научные руководители
	Мероприятие «Центра профориентации и содействия трудоустройства выпускников» на тему построения карьеры,	В теч. мес.		Студенты	Студенты	Студенты	Старший мастер

	повышение квалификации и трудоустройства						
Проект «Техновектор»	Областная студенческая научно-практическая конференция «Техновектор».		Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по НМР, Научные руководители.
	Предметные недели по Технической механике, техническим дисциплинам, информационным технологиям	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Преподаватели
Модуль 2. «Гражданско-пр	равовое и патриотическое воспитание»						
Проект «Мы покрышкинцы!»	Музейный урок, посвященный Дню Неизвестного Солдата.	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Преподаватель истории Библиотекарь
	Просмотр фильма «Баллада о солдате».	1 неделя	Студенты				Библиотекарь
Проект «Мемориально- исторический парк «Патриот»	День Героев Отечества. Музейные уроки. Возложение цветов к бюстам Героев в парке «Патриот» и к мемориальным доскам Аллеи Славы»	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР., преподаватели истории, экскурсоводы музея
Проект «Гражданином быть обязан!»	Классный час «Антикоррупционные меры в РФ», посвященные Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря)	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп
Проект «Гражданином быть обязан!»	Классный час, посвященный Дню Конституции.	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Преподаватель обществознания (1-3 курсы)
Проект «Гражданином быть обязан!»	Викторина «Конституция – основной закон государства»	2 неделя			Студенты	Студенты	Преподаватель обществознания
Проект «Гражданином быть обязан!»	Встреча с юристом – Непримиримое отношение к коррупционным проявлениям	3 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Юрист
Проект « Колледж – территория без опасности»	Инструктаж по мерам безопасности и правилам поведения в дни зимних каникул (беседа по профилактике алкоголизма и наркомании)		Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп
	Совет по профилактики правонарушений	3 неделя	Обучающие	Обучающи	Обучающие	Обучающие	Члены совета
		среда	ся группы риска	ся группы риска	ся группы риска	ся группы риска	профилактики
Модуль 3. «Духовно-нравс	твенное и культурно-эстетическое воспитание»						
Проект «Ищем таланты!»	Конкурс видео роликов «Новый год к нам мчится»	1-3 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Старосты групп
Информационный центр	Размещение информации о мероприятиях колледжа на сайте	постоянно					Руководитель центра
	Индивидуальная профилактическая работа с обучающимися, состоящими на профилактическом учете ОДН, КДН и ЗП	постоянно	состоящие на	Студенты состоящие на профилакти ческом	Студенты состоящие на профилакти ческом	Студенты состоящие на профилакти ческом	Зам. директора по УВР, Социальный педагог, Кураторы групп
			учете	учете	учете	учете	

Модуль 4. «Физическое во	оспитание и формирование культуры здоровья»						
Проект «Мы за здоровый	1 декабря Всемирный день борьбы со СПИДом.	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп, центр
образ жизни!»	Классные часы в группах: «Что я знаю о ВИЧ/СПИД».						«Ювентус»
-	Соревнования по мини-футболу	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель
							физвоспитания
	Личное первенство по шашкам и шахматам	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель
							физвоспитания
Модуль 5. «Экологическо							
Проект «Сохраним	Мероприятие «Суд над человеком»	2 неделя		Студенты			Руководитель проекта
планету вместе!»							
Модуль 6. «Студенческое							
	Заседание студенческого Совета.	2 неделя	Староста	Староста	Староста	Староста	Председатель
7.5			группы	группы	группы	группы	студенческого совета
Методическая работа и	Проверка журналов воспитательной работы с группами, анализ	4 неделя					Зам. директора по УВР
контрольные	отчетов классных руководителей						
мероприятия	Doğumu	D	C	C	C	C	2011 VDD
	Работа секций и кружков, предметных недель, открытых мероприятий и т. д.	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Руководители секций,
	мероприятии и т. д.						кружков, преподаватели
Работа с родителями	Консультация для родителей и студентов категории детей-сирот	2-3 неделя	Дети-	Дети-	Дети-	Дети-	Социальный педагог
т аоота с родителями	о мерах социальной поддержки	2-3 педели	сироты	сироты	сироты	сироты	Кураторы групп
	Индивидуальные беседы и консультации	В теч. мес.		Родители,	Родители,	Родители,	Зам. директора по УВР,
	тидивидушвивие осоеды и консультации	B 10 1. Mee.	студенты	студенты	студенты	студенты	Кураторы групп
Январь				0.5770			
Знаменательные и памяти	ые даты:						
25 января - День российск	гого студенчества Татьянин день						
27 января - День воинской							
Модуль 1. «Профессионал	льно-личностное воспитание»						
	Учебная практика	В теч. мес.	Студенты				Мастера п/о
	Подготовка к чемпионатам Ворлдскиллс	В теч. мес.			Наставники	Наставники	Преподаватели
	Подготовка деловой и про ориентационной программы	В теч. мес.	волонтеры	волонтеры	волонтеры	волонтеры	Руководитель
	регионального Чемпионата						
	Подготовка и участие в областных научно-практических	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Научные руководители
	конференциях ПОО СПО						
		В теч. мес.		Студенты	Студенты	Студенты	Старший мастер
	трудоустройства выпускников» на тему построения карьеры,						
	повышение квалификации и трудоустройства			1		_	
	Предметные недели по Физической культуре, экологии	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Преподаватели

Модуль 2. «Гражданско-пр	равовое и патриотическое воспитание»						
Проект «Гражданином быть обязан»	Беседы в группах, по предупреждению участия обучающихся в несогласованных протестных акциях.	2 неделя					Зам. по УВР Кураторы групп
Проект «Мы покрышкинцы!»	Музейные уроки, посвященные К.Н. Зандину.	4 неделя					Совет музея
Проект «Мы покрышкинцы!»	Библиотечный урок: «Ладога – дорога жизни»	4 неделя					Библиотекарь
Проект «Мы покрышкинцы!»	Просмотр фильма о блокадном Ленинграде (в группах 1-2 курсов)	4 неделя					Зам по УВР Студ. Сово Румянцева О.А.
Проект «Мы покрышкинцы!»	Поздравление ветеранов с днем снятия блокады Ленинграда. (посещение ветеранов на дому)	4 неделя					Зам. по УВР Студ. Совет
	Совет по профилактики правонарушений	3 неделя среда	Обучающие ся группы риска	Обучающие ся группы риска	Обучающие ся группы риска	Обучающие ся группы риска	Члены совета профилактики
Модуль 3. «Духовно-нраво	ственное и культурно-эстетическое воспитание»				•		
	Посещение культурно-массовых мероприятий в дни Новогодних каникул	1-2 неделя	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Кураторы групп
Информационный центр	Размещение информации о мероприятиях колледжа на сайте	постоянно					Руководитель центра
	Индивидуальная профилактическая работа с обучающимися, состоящими на профилактическом учете ОДН, КДН и ЗП	постоянно	Студенты состоящие на профилакти ческом учете	состоящие на	Студенты состоящие на профилакти ческом учете	Студенты состоящие на профилакти ческом учете	Зам. директора по УВР Социальный педагог, Кураторы групп
Модуль 4. «Физическое во	спитание и формирование культуры здоровья»						
Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	1 декабря Всемирный день борьбы со СПИДом. Классные часы в группах: «Что я знаю о ВИЧ/СПИД».	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп, центр «Ювентус»
Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	Встреча с психологами в группах «Искусство быть собой».	Каждый четверг месяца	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. по УВР Кураторы групп, Ц. «Прометей»
	Неделя Силача. Соревнования по гиревому спорту	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель физвоспитания
Модуль 5. «Экологическое	е воспитание»						
Проект «Сохраним планету вместе!»	Семинар «Экологическая проблемы региона»	2 неделя			Студенты		Руководитель проекта
-	Предметная неделя	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель проекта
Модуль 6. «Студенческое							
	Заседание студенческого Совета. Подведение итогов за 1	3 неделя	Староста	Староста	Староста	Староста	Председатель

	полугодие		группы	группы	группы	группы	студенческого совета
Методическая работа и контрольные мероприятия	Проверка журналов воспитательной работы с группами, анализ отчетов классных руководителей	4 неделя					Зам. директора по УВР
	Работа секций и кружков, предметных недель, открытых мероприятий и т. д.	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Руководители секций, кружков, преподаватели
Работа с родителями	Консультация для родителей и студентов категории детей-сирот о мерах социальной поддержки	2-3 неделя	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Социальный педагог Кураторы групп
	Индивидуальные беседы и консультации	В теч. мес.	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Зам. директора по УВР, Кураторы групп
Февраль							
	цённый выводу Советских войск из Афганистана и Дню памяти о лужебный долг за пределами Отечества.						
Модуль 1. «Профессионали	ьно-личностное воспитание»						
	Учебная практика	В теч. мес.	Студенты				Мастера п/о
	Подготовка к чемпионатам Ворлдскиллс	1 неделя.			Наставники	и Наставники	Преподаватели
	Подготовка деловой и профориентационной программы регионального Чемпионата Новосибирской области	1 неделя.	волонтеры	волонтеры	волонтеры	волонтеры	Руководитель
	Проведение регионального Чемпионата Новосибирской области и профориентационной программы	2неделя	волонтеры	Участники и волонтерь	Участники и волонтерь	Участники и волонтерь	Зам. директора по НМР
Проект «За нами будущее»	Открытие Регионального чемпионата «Молодые профессионалы». Экскурсии школьников в мастерские колледжа.	2 неделя.	Волонтеры	Волонтеры	Волонтеры	Волонтеры	Зам директора по НМР Руководитель
	Подготовка и участие в областных научно-практических конференциях ПОО СПО	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Научные руководители
	Мероприятие «Центра профориентации и содействия трудоустройства выпускников» на тему построения карьеры, повышение квалификации и трудоустройства	В теч. мес.		Студенты	Студенты	Студенты	Старший мастер
	Предметные недели по Социально-гуманитарные науки, WorldSkills, Русский язык и литература, Математика	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Преподаватели
Модуль 2. «Гражданско-пр	оавовое и патриотическое воспитание»						
	Групповые собрания «Итоги 1 полугодия и задачи на 2 полугодие»	1 неделя.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководители групп
Проект «Колледж – территория безопасности»	Встреча с представителями ж\д полиции. Просмотр видео роликов по правилам безопасности на железной дороге.	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР Зам. директора по безопасности,

							Кураторы групп.
Проект «Мы покрышкинцы!»	День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Классные часы в группах. Возложение цветов к стеле у Монумента Славы.	2 неделя.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УПР Студ. Совет, Кураторы групп
Проект «Традициям верны»	Праздничное поздравление с «Днем защитника Отечества»	3 неделя.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, культ. массовый сектор
Проект «Традициям верны»	Традиционный праздник – военно – спортивная игра «А ну – ка, парни!»	3 неделя.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель физвоспитания
Проект «Мы покрышкинцы!»	Музейный урок «Есть такая профессия – Родину защищать»	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР
Проект «Колледж – территория безопасности»	Уроки по медиа-безопасности в рамках курсов ОБЖ и информатики «Как защитится от интернет-угроз».	3-4 неделя.	Студенты	Студенты			Преподаватели ОБЖ, информатики
Проект «Мы покрышкинцы!»	Декада истории, посвященная Победе в Великой Отечественной войне (по отдельному плану)	3-4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Преподаватели истории, Зам. директора по УВР, Кураторы групп
	Совет по профилактики правонарушений	3 неделя среда	Обучающи ся группы риска	еОбучающие ся группы риска	Обучающие ся группы риска	обучающие ся группы риска	Члены совета профилактики
Модуль 3. «Духовно-нравс	твенное и культурно-эстетическое воспитание»						
	Фото – выставка «Мои родные служили в армии» (фото из домашних архивов)	3 неделя.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР
	Индивидуальная профилактическая работа с обучающимися, состоящими на профилактическом учете ОДН, КДН и ЗП	постоянно	Студенты состоящие на профилакти ческом учете	Зам. директора по УВР, Социальный педагог, Кураторы групп			
Информационный центр	Размещение информации о мероприятиях колледжа на сайте	постоянно					Руководитель центра
Проект «Родительское собрание»	Родительские групповые собрания, в рамках информационно- просветительской компании «Родители против наркотиков», «Ответственность за участие в несанкционированных митингах и несогласованных политических актах»	3 неделя.	Родители	Родители	Родители	Родители	Зам. директора по УВР, Кураторы групп
	спитание и формирование культуры здоровья»						
Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	Беседы на тему «Акне. Угревая болезнь. Особенности ухода за собой»	1 неделя	Студенты				Специалисты Ювентуса, Зам. директора по УВР, Кураторы групп
Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	«Проблемы суицида в молодежной среде. Последствия суицида».	2 неделя.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Специалисты Ювентуса, Зам. директора по УВР,

							Кураторы групп
Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	«Профилактика зависимости. Снюс – смертельная опасность будущего поколения России. Последствия употребления снюсов».	3 неделя.	Студенты	Студенты			Специалисты Ювентуса, Зам. директора по УВР, Кураторы групп
Модуль 5. «Экологическое	воспитание»						
Проект «Сохраним планету вместе!»	Библиотечный час «Берегите воду – источник жизни!»	2 неделя		Студенты			Руководитель проекта, библиотекарь
•	Субботник по уборке территории колледжа	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зав. хозяйством
Модуль 6. «Студенческое с	самоуправление»						
	Заседание студенческого Совета.	2 неделя	Староста группы	Староста группы	Староста группы	Староста группы	Председатель студенческого совета
Методическая работа и контрольные мероприятия	Проверка журналов воспитательной работы с группами, анализ отчетов классных руководителей	4 неделя					Зам. директора по УВР
	Работа секций и кружков, предметных недель, открытых мероприятий и т. д.	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Руководители секций, кружков, преподаватели
Работа с родителями	Консультация для родителей и студентов категории детей-сирот о мерах социальной поддержки	2-3 неделя	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Социальный педагог Кураторы групп
	Индивидуальные беседы и консультации	В теч. мес.	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Зам. директора по УВР, Кураторы групп
Март						•	
Знаменательные и памятны 6 марта - День рождение А 8 марта - Международный	к.И. Покрышкина женский день						
модуль 1. «профессионал	ьно-личностное воспитание» Учебная практика	В теч. мес.	Студенты			Студенты	Мастера п/о
	Подготовка к отборочным соревнованиям к Национальному чемпионату Ворлдскиллс		Студенты		Наставник	и Наставники	Преподаватели
	Подготовка и участие в областных научно-практических конференциях ПОО СПО	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Научные руководители
		В теч. мес.		Студенты	Студенты	Студенты	Старший мастер
Проект «Крылья доброты»	Волонтерские инициативы. Принять участие в уборке снега на Монументе Славы.			Студенты	Студенты	Студенты	Студ. совет.
	Предметные недели по Спортивной и оборонно-патриотической работе, Материаловедению, Экономике	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Преподаватели

Модуль 2. «Гражданско-пр	равовое и патриотическое воспитание»						
Проект «Мы	Классные часы, посвященные А.И. Покрышкину (ко дню	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководители групп
покрышкинцы!»	рождения)						
Проект «Мы	Экскурсия по залам музея А.И. Покрышкина «Он родился в	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Директор музея
покрышкинцы!»	Сибири, чтобы удивить весь мир»						
Проект «Мы	Областная студенческая научно-практическая конференция	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР
покрышкинцы!»	«Покрышкинские чтения						
Проект «Мы	Возложение цветов к памятнику А.И. Покрышкина на площади	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Студ. совет
покрышкинцы!»	К. Маркса						
Проект «Колледж – территория без опасности»	Неделя безопасности на водных объектах в весенне-летний период (по отдельному плану)	3-4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Зам. директора по безопасности, преподаватель ОБЖ, Кураторы групп
	Совет по профилактики правонарушений	3 неделя	Обучающи	е Обучающие	Обучающи	е Обучающие	Члены совета
		среда	ся группы риска	ся группы риска	ся группы риска	ся группы риска	профилактики
Модуль 3. «Духовно-нраво	ственное и культурно-эстетическое воспитание»			ļ.	I	1	
Проект «Традиции	Выпуск праздничных газет, посвященных международному	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Ред. коллегия студ.
колледжа»	женскому дню 8 марта						совета
	Индивидуальная профилактическая работа с обучающимися,	постоянно	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
	состоящими на профилактическом учете ОДН, КДН и ЗП		состоящие	состоящие	состоящие	состоящие	Социальный педагог,
			на	на	на	на	Кураторы групп
						профилакти	
			ческом	ческом	ческом	ческом	
TT 1	D 1		учете	учете	учете	учете	Th.
Информационный центр	Размещение информации о мероприятиях колледжа на сайте	постоянно	D				Руководитель центра
Проект «Родительское собрание»	Родительское собрание для 1 курса – один из вопросов – аддиктивное поведение подростков (встреча с психологом)	3 неделя	Родители				Зам директора, социальный педагог, Кураторы групп.
	Родительское собрание для 4 курса - один из вопросов информирование о системе мер борьбы с коррупцией	4 неделя				Родители	Юрист
Модуль 4. «Физическое во	спитание и формирование культуры здоровья»						
Проект «Мы за здоровый	«Профилактика ПАВ. Влияние ПАВ на организм подростка.	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Специалисты Ювентуса
образ жизни!»	Ответственность за распространение и употребление ПАВ.»						зам. директора по УВР, Кураторы групп
Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	Беседа на тему «Вирус папилломы человека. Диагностика, лечение, профилактика».	2 неделя			Студенты		Специалисты Ювентуса зам. директора по УВР,

							Кураторы групп
Проект мы за здоровый образ жизни!»	Беседа с наркологом (Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом 01.03. 19.)	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Нарколог
Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	Библиотечный час в группах - «Чтобы не бояться СПИДа - про него надо все знать!»	3 неделя		Студенты	Студенты	Студенты	Библиотекарь
Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	«Здоровье кожи: пирсинг и тату. Влияние пирсинга и тату на организм подростка»	3 неделя	Студенты	Студенты			Специалисты Ювентуса, Зам. директора по УВР, Кураторы групп
	Соревнования по волейболу	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель физвоспитания
Модуль 5. «Экологическое	е воспитание»						
Проект «Сохраним планету вместе!»	Изучение темы «Экологическая безопасность» на уроках экономики	В теч. мес.			Студенты		Преподаватель
	Субботник по уборке территории колледжа	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зав. хозяйством
Модуль 6. «Студенческое							
	Заседание студенческого Совета.	2 неделя	Староста группы	Староста группы	Староста группы	Староста группы	Председатель студенческого совета
Методическая работа и контрольные мероприятия	Проверка журналов воспитательной работы с группами, анализ отчетов классных руководителей	4 неделя					Зам. директора по УВР
	Работа секций и кружков, предметных недель, открытых мероприятий и т. д.	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Руководители секций, кружков, преподаватели
Работа с родителями	Консультация для родителей и студентов категории детей-сирот о мерах социальной поддержки	2-3 неделя	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Социальный педагог Кураторы групп
	Индивидуальные беседы и консультации	В теч. мес.	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Зам. директора по УВР, Кураторы групп
Апрель							
Знаменательные и памятни 1 апреля - День смеха 7 апреля — Всемирный Де 12 апреля - день Космонав 22 апреля - Всероссийский	ень здоровья тики						
	ьно-личностное воспитание»						
11	Учебная, производственная практика	В теч. мес.	Студенты			Студенты	Мастера п/о
	Участие в отборочных соревнованиях к Национальному чемпионату Ворлдскиллс	В теч. мес.			Участники		Преподаватели
	Подготовка и проведение профориентационной программы	2 неделя.	волонтеры	волонтеры	волонтеры	волонтеры	Руководитель

Проект «За нами Денг будущее» по м Под конс Мер труд повь Пре, язын Модуль 2. «Гражданско-правово	юе и патриотическое воспитание» деля безопасности на водных объектах в весенне-летний	В теч. мес.	Студенты		Студенты Студенты Студенты	Студенты Студенты Студенты	Зам. по УВР, профориентаторы Научные руководители Старший мастер
будущее» по м Под коно Мер труд повь Пре, язын Модуль 2. «Гражданско-правово	мастерским, по музею) дготовка и участие в областных научно-практических иференциях ПОО СПО роприятие «Центра профориентации и содействия доустройства выпускников» на тему построения карьеры, вышение квалификации и трудоустройства едметные недели по Инженерной графике, Иностранному ику вое и патриотическое воспитание» деля безопасности на водных объектах в весенне-летний	В теч. мес. В теч. мес.		Студенты	Студенты	Студенты	профориентаторы Научные руководители
Конс Мер труд пове Пре, язын Модуль 2. «Гражданско-правово	пференциях ПОО СПО роприятие «Центра профориентации и содействия доустройства выпускников» на тему построения карьеры, вышение квалификации и трудоустройства едметные недели по Инженерной графике, Иностранному ку вое и патриотическое воспитание» деля безопасности на водных объектах в весенне-летний	В теч. мес.		Студенты	Студенты	Студенты	
труд повы Пре, язын Модуль 2. «Гражданско-правово	доустройства выпускников» на тему построения карьеры, вышение квалификации и трудоустройства едметные недели по Инженерной графике, Иностранному ку вое и патриотическое воспитание» деля безопасности на водных объектах в весенне-летний	В теч. мес.	Студенты	·			Старший мастер
Повы Пред язын Модуль 2. «Гражданско-правово	вышение квалификации и трудоустройства едметные недели по Инженерной графике, Иностранному ку вое и патриотическое воспитание» предоставляющих объектах в весенне-летний		Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	
язын Модуль 2. «Гражданско-правово	ику вое и патриотическое воспитание» при объектах в весенне-летний при объектах в в в в объектах в объектах в в объектах в		Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	
	деля безопасности на водных объектах в весенне-летний	1 неделя				J, 10	Преподаватели
Проект «Колледж – Нед		1 неделя	1				
	риод		Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по
территория без пери опасности»							безопасности
	осмотр видеофильмов на тему безопасного поведения на	1 неделя	Студенты				Кураторы групп
1	ных объектах	-71	3711				1 курса
опасности»							
Проект «Колледж – Клас	ассные часы «Безопасность на воде в весенне-летний период»	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп
территория без	_						старших курсов
опасности»							
	зейный урок «Их именами называют звезды» (Ю. Гагарин, А.	2 неделя	Студенты	Студенты			Руководитель музея
	крышкин «Любовь к небу подняла их до звезд»						
	греча с юристом – Понятие – коррупционные правонарушения,	3 неделя				Студенты	Юрист
	ры профилактики коррупции.						
-	нкурсы рефератов, сочинений, стихотворений посвященных	в течение	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
	ю Победы.	месяца					преподаватель истории
	ассный час. Инструктаж по технике безопасности и правилам	4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп
** *	ведения на дорогах перед первомайскими праздниками						
	нь пожарной охраны. Тематический урок ОБЖ	4 неделя		Студенты			Преподаватель ОБЖ
территория безопасности»							
	ное и культурно-эстетическое воспитание»				~		1
Проект «Ищем таланты» Ден	нь смеха, конкурс смешных фотографий, рисунков	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп, Студ. совет
	нь Российской космонавтики. Классные часы: «История ссийской космонавтики»	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. по УВР Кураторы групп
	цительские собрания в группах. Один из вопросов: нформационная безопасность подростков».	4 неделя	Родители	Родители	Родители	Родители	Администрация колледжа
•	мещение информации о мероприятиях колледжа на сайте	постоянно				1	Руководитель центра

	Индивидуальная профилактическая работа с обучающимися,	постоянно	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
	состоящими на профилактическом учете ОДН, КДН и ЗП	постоянно	состоящие	состоящие	-	состоящие	Социальный педагог,
			на	на	на	на	Кураторы групп
			профилакти	профилакти	профилакти	профилакти	31 1 13
			ческом	ческом	ческом	ческом	
			учете	учете	учете	учете	
Модуль 4. «Физическое во	спитание и формирование культуры здоровья»						
Проект «Мы за здоровый	Выставка методической литературы по профилактике	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Библиотекарь
образ жизни!»	ВИЧ\СПИД.						Центр «Ювентус»
Проект «Мы за здоровый	Лекция специалистов реабилитационного центра «Ювентус»	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Центр «Ювентус» Зам.
образ жизни!»	«Вакцинирование – основа сохранения жизни».						по УВР,
Проект «Мы за здоровый	«Профилактика зависимости. Гаджет зависимость. Влияние	3 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
образ жизни!»	гаджет зависимости на организм подростка».						Кураторы групп
	День здоровья учащихся и работников	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель
							физвоспитания
Модуль 5. «Экологическое							
Проект «Сохраним	Изучение темы «О методах и принципах контроля за	2 неделя				Студенты	Преподаватели
планету вместе!»	соблюдением нормативов выбросов, загрязняющих веществ на						
	предприятии» на МДК						
	Субботник по уборке территории колледжа	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зав. хозяйством
Модуль 6. «Студенческое с	V 1						
	Заседание студенческого Совета.	2 неделя	Староста	Староста	Староста	Староста	Председатель
			группы	группы	группы	группы	студенческого совета
Методическая работа и	Проверка журналов воспитательной работы с группами, анализ	4 неделя					Зам. директора по УВР
контрольные	отчетов классных руководителей						
мероприятия			_		_	_	
	Работа секций и кружков, предметных недель, открытых	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
	мероприятий и т. д.						Руководители секций,
D. C	Tre v	2.2	П	П	T		кружков, преподаватели
Работа с родителями	Консультация для родителей и студентов категории детей-сирот	2-3 неделя	Дети-	Дети-	Дети-	Дети-	Социальный педагог
	о мерах социальной поддержки	D	сироты	сироты	сироты	сироты	Кураторы групп
	Индивидуальные беседы и консультации	В теч. мес.		Родители,	Родители,	Родители,	Зам. директора по УВР,
Max			студенты	студенты	студенты	студенты	Кураторы групп
Май Эмаманата и мара и пометии	70 TOTAL			<u> </u>			
Знаменательные и памятны							
1 Мая - Всемирный день тр 9 мая - День Победы	1 Мая - Всемирный день трудящихся						
	LIA THUMATUAA PAAHUTAIWAW						
модуль 1. «профессионал	ьно-личностное воспитание»					1	

	Учебная, производственная практика, преддипломная практика	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Мастера п/о, старший мастер, руководители преддипломной практики
	Подготовка к Национальному чемпионату Ворлдскиллс	В теч. мес			Участники	Участники	Преподаватели
	Подготовка и участие в областных научно-практических конференциях ПОО СПО	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Научные руководители
	Мероприятие «Центра профориентации и содействия трудоустройства выпускников» на тему построения карьеры, повышение квалификации и трудоустройства	В теч. мес.		Студенты	Студенты	Студенты	Старший мастер
Проект «За нами	Профессиональный праздник День сварщика. Тематическая	4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Зам. директора по УВР,
будущее!»	линейка						
<u> </u>	равовое и патриотическое воспитание»						
Проект «Мы покрышкинцы!»	Торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы открытие нового экспоната, в мемориально-историческом парке «Патриот»		Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Кураторы групп
Проект «Мы покрышкинцы!»	Конкурс стенных газет, плакатов, сочинений, рефератов, посвященных Дню Победы в ВОВ	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Зам. директора по УВР, преподаватель истории
Проект «Мы покрышкинцы!»	Классные часы на тему «Память в сердце храним», встреча с ветеранами.	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Кураторы групп
Проект «Мы покрышкинцы!»	Легкоатлетическая эстафета посвященная памяти войнам сибирякам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны	1 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Физорги групп, руководитель физвоспитания
Проект «Мы покрышкинцы!»	Выставка литературы, посвященная Дню Победы	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты		Библиотекарь Совет библиотеки
	Возложение цветов у Монумента Славы и памятника А.И. Покрышкина	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Зам. директора по УВР, лучшие студенты
Проект «Мы покрышкинцы!»	Участие в мероприятиях Администрации Ленинского района посвященных Дню Победы	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Зам. директора по УВР, Студ. совет
Проект «Мы покрышкинцы!»	Просмотр фильмов о Великой Отечественной войне	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты		Зам. директора по УВР, Кураторы групп
Проект «Гражданином быть обязан»	Профилактические и воспитательные беседы со студентами по формированию неприятия коррупционного поведения.	3 неделя	Студенты	Студенты			Юрист
Проект «Мы покрышкинцы!»	Трудовой десант по уборке территории Монумента Славы\	к Дню Победы	Студенты	Студенты	Студенты		Волонтерская группа, Студ. совет
Проект «Мы покрышкинцы!»	Единый день призывника. Участие в мероприятии на Монументе Славы	3 неделя			Студенты		Зам. директора по УВР, преподаватель БЖ,

							Кураторы групп.
Проект «Колледж –	Подготовка к летнему отдыху и труду, инструктаж по технике	3 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Кураторы групп
территория безопасности»	безопасности на время летних каникул						
Модуль 3. «Духовно-нравс	твенное и культурно-эстетическое воспитание»						
Проект «Традициям	День славянской письменности и культуры. Тематическая	3 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Преподаватель
верны»	линейка.						литературы.
Информационный центр	Размещение информации о мероприятиях колледжа на сайте	постоянно					Руководитель центра
	Индивидуальная профилактическая работа с обучающимися,	постоянно	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
	состоящими на профилактическом учете ОДН, КДН и ЗП		состоящие	состоящие	состоящие	состоящие	Социальный педагог,
			на	на	на	на	Кураторы групп
			профилакти	профилакти	профилакти	профилакти	
			ческом	ческом	ческом	ческом	
			учете	учете	учете	учете	
	спитание и формирование культуры здоровья»						
Проект «Мы за здоровый	«Профилактика зависимости. Никотиновая зависимость.	2 неделя	Студенты	Студенты			Специалисты Ювентуса.
образ жизни!»	Влияние никотиновой зависимости на организм подростка»						Зам. директора по УВР,
							Кураторы групп.
Проект «Мы за здоровый	День памяти людей, умерших от СПИДа.	3 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Студ. совет
образ жизни!»							
Проект «Мы за здоровый	Беседа на тему «Социально-значимые заболевания подростков в	3 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Специалисты Ювентуса.
образ жизни!»	HCO»						Зам. директора по УВР,
П У	D	4	C	C	C		Кураторы групп.
Проект «Мы за здоровый образ жизни!»	Всемирный день без табака.	4 неделя	Студенты	Студенты	Студенты		Зам. директора по УВР,
	Соревнования по л/атлетике «Приз первокурсника»	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель
							физвоспитания
	Спортивный праздник (подведение итогов спортивно-массовой	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель
	работы за год)						физвоспитания
Модуль 5. «Экологическое							
Проект «Сохраним	Экологическая экспедиция в Кудряшовский бор «День без	2 неделя		Студенты			Руководитель проекта
планету вместе!»	сигареты»						
	Субботник по уборке территории колледжа	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зав. хозяйством
Модуль 6. «Студенческое с	, 1						
	Заседание студенческого Совета.	2 неделя	Староста	Староста	Староста	Староста	Председатель
			группы	группы	группы	группы	студенческого совета
Методическая работа и контрольные	Проверка журналов воспитательной работы с группами, анализ отчетов классных руководителей	4 неделя					Зам. директора по УВР
мероприятия	Работа секций и кружков, предметных недель, открытых	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,

	мероприятий и т. д.						Руководители секций, кружков, преподаватели
Работа с родителями	Консультация для родителей и студентов категории детей-сирот о мерах социальной поддержки	2-3 неделя	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Дети- сироты	Социальный педагог Кураторы групп
	Индивидуальные беседы и консультации	В теч. мес.	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Родители, студенты	Зам. директора по УВР, Кураторы групп
Июнь							
Значимые события							
6 июня — Пушкинский ден 12 июня — День России	нь России						
	ьно-личностное воспитание»						
	Учебная, производственная практика	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты		Мастера п/о, старший мастер
	Подготовка к Национальному чемпионату Ворлдскиллс	В теч. мес.			Участники	Участники	Преподаватели
	Мероприятие «Центра профориентации и содействия трудоустройства выпускников» на тему построения карьеры, повышение квалификации и трудоустройства	В теч. мес.				Студенты	Старший мастер
	Уборка закрепленной территории	по графику	Студенты				Зав. хозяйством
	Подготовка к защите дипломных работ	В теч. мес.				Студенты	Руководители групп, преподаватели спецтехнологии
Модуль 2. «Гражданско-пр	авовое и патриотическое воспитание»						
Проект «Колледж – территория безопасности»	Подготовка к летнему отдыху и труду, инструктаж студентов по правилам безопасности (беседы по профилактике наркомании и алкоголизма)	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Кураторы групп
Проект «Мы покрышкинцы!»	Конкурс стенгазет «Наша Родина - Россия», посвященный Дню Независимости России. Флешмоб, посвященный Дню России.	2 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Ред. коллегия студ. совета
Проект «Мы покрышкинцы!»	День Памяти и скорби. Митинг, посвященный Дню начала Великой Отечественной войны, встреча с ветеранами в музее А.И. Покрышкина	3 неделя	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Директор музея Совет музея.
Модуль 3. «Духовно-нравс	твенное и культурно-эстетическое воспитание»						
	День защиты детей. Праздничные мероприятия в парке им. С.М. Кирова.	01.06	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР, Руководители групп
Проект «Традициям верны»	День русского языка – Пушкинский день России.	1 неделя	Студенты				Преподаватель литературы. Библиотекарь
Проект «Ищем таланты»	Подготовка концертной программы к торжественному вручению	В теч. мес.					Руководители кружков.

	дипломов. Репетиции номеров художественной						
	самодеятельности.						
Проект «Ищем таланты»	Торжественное мероприятие – выпускной вечер, вручение дипломов.	4 неделя				Студенты	Зам. директора по УВР, Студ. совет
Информационный центр	Размещение информации о мероприятиях колледжа на сайте	постоянно					Руководитель центра
TT	Индивидуальная профилактическая работа с обучающимися,	постоянно	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
	состоящими на профилактическом учете ОДН, КДН и ЗП		3		J	состоящие	Социальный педагог,
			на	на	на	на	Кураторы групп
			профилакти	профилакти	профилакти	профилакти	31 1 13
			ческом	ческом	ческом	ческом	
			учете	учете	учете	учете	
Модуль 4. «Физическое во	спитание и формирование культуры здоровья»						
Проект «Мы за здоровый	Беседы на тему «Здоровье кожи. Болезни сальных желез.	1 неделя					Специалисты Ювентуса,
образ жизни!»	Себорея. Профилактика болезни сальных желез»						Зам. директора по УВР,
							Кураторы групп
	Проведение туристических походов	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Руководитель
							физвоспитания
Модуль 5. «Экологическое							
Проект «Сохраним планету вместе!»	Посадка растений, цветов, на территории колледжа и парка «Патриот»	2 неделя	Студенты				Руководитель проекта
	Субботник по уборке территории колледжа	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зав. хозяйством
Модуль 6. «Студенческое «	самоуправление»						
	Заседание студенческого Совета.	2 неделя	Староста	Староста	Староста	Староста	Председатель
			группы	группы	группы	группы	студенческого совета
Методическая работа и контрольные мероприятия	Проверка журналов воспитательной работы с группами, анализ отчетов классных руководителей	4 неделя					Зам. директора по УВР
	Работа секций и кружков, предметных недель, открытых	В теч. мес.	Студенты	Студенты	Студенты	Студенты	Зам. директора по УВР,
	мероприятий и т. д.						Руководители секций,
							кружков, преподаватели
Работа с родителями	Консультация для родителей и студентов категории детей-сирот	2-3 неделя	Дети-	Дети-	Дети-	Дети-	Социальный педагог
	о мерах социальной поддержки		сироты	сироты	сироты	сироты	Кураторы групп
	Индивидуальные беседы и консультации	В теч. мес.	Родители,	Родители,	Родители,	Родители,	Зам. директора по УВР,
			студенты	студенты	студенты	студенты	Кураторы групп